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Logotyp - farebné verzie

Na podklade tvorenom žltou korpo-
rátnou farbou je možné použiť druhý 
farebný variant s bielym štvorcom 
v strede.

Na červenom a modrom podklade je 
povolené použiť len biely logotyp.
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Radnica reaguje na plánovanéRadnica reaguje na plánované
rušenie detskej pohotovosti,rušenie detskej pohotovosti,
primátor poslal list ministrovi zdravotníctvaprimátor poslal list ministrovi zdravotníctva

Na stredu 21. júna zvolal primátor 
Senice tlačový brífing, na ktorom 
informoval o pripravovanej redukcii 
ambulantných pohotovostí pre deti 
a dorast z dielne ministerstva zdra-
votníctva, ktorá počíta s tým, že od 
júla budúceho roka bude zrušená 
detská pohotovosť v Senici.

„Nestotožňujeme sa s návrhom 
ministerstva zdravotníctva na re-
dukciu siete ambulantných poho-
tovostných služieb (APS) pre deti 
a dorast, podľa ktorého by mala 
už budúci rok zaniknúť detská APS 
v Senici. Vymedzujeme sa aj pro-
ti medializovanému stanovisku 
Odboru zdravotníctva Úradu Tr-
navského samosprávneho kraja, 
podľa ktorého je takáto konsolidá-

cia potrebná a neznamená ohroze-
nie zdravia a života detských paci-
entov. A tiež nemôžeme v prípade 
Senice súhlasiť s tým, že takýto 
návrh bol vypracovaný po dôklad-
nej analýze súčasných personál-
nych kapacít medzi primárnymi 
pediatrami,“ informoval zástupcov 
médií primátor Senice Martin Dža-
čovský na tlačovom brífingu, ktorý 
sa uskutočnil v priestoroch mest-
ského zariadenia Poliklinika Senica, 
n. o. a ktorého sa zúčastnili aj štyria 
detskí lekári (MUDr. Jana Planková, 
MUDr. Monika Jankovičová, MUDr. 
Mária Richterová a MUDr. Zdenko 
Šulek) a tiež riaditeľ polikliniky Jozef 
Mikuš. Návrh rezortu zdravotníctva 
na redukciu siete APS pre deti a 
dorast počíta s tým, že by v celom 

Trnavskom samosprávnom kraji  
od júla 2024 ostali iba tri detské am-
bulantné pohotovostné služby, a to 
v Skalici, Trnave a Dunajskej Strede.

Primátor Senice ďalej tlmočil, že v 
súvislosti s plánovaným zrušením 
detskej ambulantnej pohotovost-
nej služby v Senici zaslal 14. júna 
oficiálny list ministrovi zdravotníc-
tva Michalovi Palkovičovi, v ktorom 
ho žiada o vyvolanie rokovaní k 
opätovnému prehodnoteniu ruše-
nia detských ambulantných poho-
tovostných služieb a tiež zapojenie 
samospráv do takýchto závažných 
rozhodnutí. List, ktorý bol zaslaný 
aj Únii miest Slovenska a tiež ZMOS, 
uvádzame ho v plnom znení na  
nasledujúcej strane.                         -tam-
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Vážený pán minister,
dovoľte mi reagovať na medializova-
né informácie o tom, že Ministerstvo 
zdravotníctva SR plánuje zrušiť detskú 
ambulantnú pohotovostnú službu v 
našom meste a ponechať ju len v mes-
te Skalica.

Senica je prirodzeným spádovým 
územím pre bývalý veľký okres Seni-
ca, v ktorom boli začlenené terajšie 
okresy Senica, Skalica, Myjava a čias-
točne Malacky. Senica je umiestnená 
v strede tohto územia, je tu najlepšia 
dostupnosť pre pacientov zo všetkých 
štyroch terajších okresov – Skalica 28 
km, Myjava 21 km.

Skalica, Myjava a blízke okolie môžu 
v prípade vážneho zhoršenia zdravot-
ného stavu dieťaťa navštíviť ústavnú 
pohotovostnú službu v nemocniciach. 
Senica túto možnosť nemá, naši paci-
enti by museli cestovať. Na Slovensku 
je veľa menších okresov ako Senica, 
kde sa nachádzajú nemocnice, napr. 
Skalica, Ilava, Ružomberok, Partizán-
ske, Dolný Kubín, atď. Keďže nemáme 
nemocnicu, radi by sme mali aspoň 
detskú ambulantnú pohotovostnú 
službu. 

V Skalici prevádzkuje detskú ambu-
lantnú pohotovostnú službu súkrom-
ná firma z Lučenca, ktorá má prena-
jaté priestory v nemocnici. Lekári tam 
slúžia 6 – 7 služieb mesačne. Senica 
má vlastné priestory v budove Polikli-
niky Senica, n. o. a u nás slúžia lekári 
maximálne 5 služieb mesačne, niek-
torí dobrovoľne viacej. Senica spĺňa 
ako personálne, tak priestorové pod-
mienky. Pre informáciu uvádzame, 
že v minulom roku navštívilo našu 
detskú ambulantnú pohotovostnú 
služby 2473 detských pacientov.

Na základe bezprostrednej komuniká-
cie s vedením Polikliniky Senica, n.o., 

Stránkové dni a úradné hodiny 
MsÚ Senica v  júli a auguste

Pondelok: 7.00 – 11.00, 12.00 - 15.00
Utorok: 7.00 – 11.00, 12.00 - 15.00
Streda: 7.00 – 11.00, 12.00 - 16.00
Štvrtok: nestránkový deň
Piatok: 7.00 – 11.00, 12.00 - 14.00

Centrum poradenstva a prevencie v Senici, Robotnícka ulica 62/45, 905 01  Senica
hľadá psychológa alebo psychologičku na plný pracovný úväzok.

Miesto výkonu práce: Spojená škola Senica – nové elokované pracovisko CPP Senica (oproti cintorínu).
Predpokladaný dátum prijatia: 15. 8. 2023, príp. dohodou, pracovný pomer na dobu neurčitú, skúš. doba 3 mesiace. 
Kvalifikačné predpoklady: 
• min. vysokoškolské vzdelanie druhého stupňa (Mgr.) v odbore psychológia, 
• na pozíciu je možné prijať aj absolventa VŠ, 
• odborná prax (min. 2 roky), ochota vzdelávať sa i počas zamestnania, absolvovanie adaptačného vzdelávania je vý-
hodou. 

Kontakt: 
PhDr. Lucia Bélová – riaditeľka
Daniel Ondrejka, MBA, LL.M.
tel. kontakt: 034/651 20 61, 0911 316 150
e-mail: pppsenica@centrum.sk, web: https://cpppapse.webnode.sk/ 

ktorá je mestským zariadením, môžem 
zodpovedne deklarovať, že všetci detskí 
lekári sú za zachovanie detskej ambu-
lantnej pohotovostnej služby v Senici, 
nakoľko tu majú vytvorené veľmi dob-
ré podmienky pre vykonávanie svojej 
práce. Je dôležité tiež poznamenať, že 
vekový priemer lekárov, ktorí slúžia v 
Senici je 63 rokov, tento vekový priemer 
je v porovnaní s inými detskými ambu-
lantnými pohotovostnými službami 
štandardný. 

Argumenty na nadväznosť na nemoc-
nicu podľa môjho názoru neobstoja, 
lebo len veľmi nízke percento detských 
pacientov je z ambulantnej pohotovost-
nej služby odoslané na ústavnú poho-
tovostnú službu alebo hospitalizáciu. 
Možnosť odoslať dieťa na ústavnú po-
hotovostnú službu alebo do nemocnice 
má každá detská ambulantná pohoto-
vostná služba, bez ohľadu na to, či sa 
nachádza v sídle nemocnice alebo nie.

Ministerstvo zdravotníctva SR by malo 
určiť jednotlivé body pevnej detskej 
ambulantnej pohotovostnej služby, 
koľko majú byť jednotlivé služby od 
seba napríklad 30 km, 50 km a z toho 
vytvoriť sieť detských ambulantných 
pohotovostných služieb a nie brať do 
úvahy napr. vekové zloženie lekárov 
jednotlivých detských ambulantných 
pohotovostných služieb. Také, aké je 
dnes, nemusí byť za dva roky. V prie-
behu dvoch rokov by mohli atestovať 
2 – 3 detské lekárky, ktoré by mohli prísť 
do našej detskej ambulantnej pohoto-
vostnej služby pracovať.

Čo sa týka vzdialenosti medzi jednot-
livými navrhovanými detskými ambu-
lantnými pohotovostnými službami: 
Skalica – Bratislava: 100 km, Skalica – 
Trnava: 70 km, Skalica –Trenčín: 98 km. 
Za zváženie stojí aj cestovanie lekárov, 
ktorí budú musieť do služby dochádzať 
zo Senice a Myjavy (cca 49 km).

Skalica je na hranici s Českou republi-
kou, je tu zlá dostupnosť pre pacientov 
z okresov Senica i Myjava (28 km zo 
Senice, 49 km z Myjavy a viac kilomet-
rov: Jablonica - 38 km, Kúty, Borský Sv. 
Jur a z mnohých obcí aj viacej).

Určite nie sme jediné mesto, ktorého 
sa týka zrušenie detskej ambulantnej 
pohotovostnej služby. 

Týmto Vás chceme požiadať o pomoc 
pri vyvolaní rokovaní k opätovnému 
prehodnoteniu rušenia detských am-
bulantných pohotovostných služieb 
a zapojenia samospráv do takýchto 
závažných rozhodnutí, ktoré sa týkajú 
našich obyvateľov. 

S úctou

Ing. Mgr. Martin Džačovský
primátor mesta Senica
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Poslanci dali radnici zelenú zámeru kúpy areálu futbalového štadióna 
V poradí štvrté mestské zastupi-
teľstvo zvolal primátor mesta Seni-
ca Martin Džačovský na štvrtok 22. 
júna so začiatkom o 15.00 hodine. 
Na rokovacom stole čakal senic-
kých mestských poslancov 28-bo-
dový program.

Jeden z nich sa dotýkal návrhu na 
prijatie návratných zdrojov finan-
covania na kúpu areálu futbalo-
vého štadióna v meste Senica vo 
výške 2,8 milióna eur, pričom túto 
sumu odsúhlasilo mestské zastupi-
teľstvo ešte na svojom aprílovom 
zasadnutí. „Nákup futbalového 
štadióna riešime dlhodobo. Už 
máme zastupiteľstvom schvále-
nú cenu a momentálne hľadáme 
finančné zdroje. Navrhujeme rie-
šenie formou externých zdrojov 
z bankového úveru. Stále však 
prebiehajú rokovania ohľadom 
zmluvy a podmienok nákupu fut-
balového štadióna s jeho súčas-
ným vlastníkom,“ komentoval zá-
mer odkúpenia areálu futbalového 
štadióna primátor mesta Martin 
Džačovský. Poslanci uvedený bod 
schválili.

Obchodná akadémia s vynoveným športovým areálom
Slávnostným výkopom a futbalo-
vým zápasom dvoch susediacich se-
nických stredných škôl bol 29. júna 
otvorený zrekonštruovaný športový 
areál pri Obchodnej akadémii v Se-
nici. V rámci rekonštrukcie športo-
vého areálu bola obnovená atletická 
dráha, multifunkčné ihrisko, hádza-
nárske ihrisko, basketbalové ihrisko, 
dráha na skok do diaľky s pieskovým 
doskočiskom a vybudovaný bol aj 
workoutový priestor. Hracia plocha 
multifunkčného ihriska je zhotove-
ná z umelej trávy, ďalšie dve ihriská 
majú povrch zo syntetického kau-
čuku. Trnavský samosprávny kraj do 
tejto modernizácie investoval viac 
ako 480-tisíc eur.

„Zlepšujeme podmienky pre športo-
vanie a zdravý životný štýl študen-
tov našich stredných škôl, a zároveň 
aj obyvateľov kraja. Aktuálne sme 
zmodernizovali športový areál pri 
Obchodnej akadémii v Senici, kde 
vzniklo plnohodnotné multifunkčné 
ihrisko aj vonkajší workoutový pries-
tor s posilňovacími strojmi. Úspešne 
sme tak zrealizovali ďalší projekt z 
viacročného plánu výstavby a mo-
dernizácie  telocviční a športovísk 

pri našich stredných školách v cel-
kovej hodnote viac ako 7 miliónov 
eur, ktorý je na Slovensku unikátny. 
Verím, že vynovené športovisko 
bude dobre slúžiť študentom i širokej 
verejnosti na Záhorí,“ okomentoval 
otvorenie areálu trnavský župan Jozef 
Viskupič s tým, že okolo obnovených 
ihrísk bolo zabezpečené aj oplotenie a 
osvetlenie LED svietidlami.

Športový areál pri Obchodnej akadé-
mii v Senici prešiel poslednou rekon-
štrukciou v osemdesiatych rokoch 
minulého storočia a v poslednom 
období bol už v nevyhovujúcom 
technickom stave. Športovisko budú 
počas hodín telesnej a športovej vý-
chovy využívať nielen študenti ob-
chodnej akadémie, ale aj Gymnázia 
Ladislava Novomeského v Senici.
„Mesto Senica dlhodobo pracuje 
na tom, aby ako zriaďovateľ zá-
kladných škôl boli areály škôl a ich 
športoviská zrekonštruované a veľ-
mi sa teším, že aj župa pristúpila k 
takýmto investíciám a svoje školy 
vybavuje modernou športovou in-
fraštruktúrou, čoho dôkazom je aj 
táto rekonštrukcia školského areálu 
pri obchodnej akadémii. Je veľmi 

dôležité, aby v meste pribúdali také-
to športoviská, kde môžu žiaci a štu-
denti športovať. Mesto momentálne 
buduje ihriská v Sotinej a robíme 
na ďalších projektoch, napríklad na 
vybudovaní telocvične pri druhej zá-
kladnej škole, chystáme ihriská pre 
deti, ale aj pre seniorov a verím, že s 
týmito projektami budeme úspešní,“ 
uviedol počas slávnostného otvárania 
športového areálu zástupca primá-
tora Filip Lackovič a zároveň dodal: 
„Naše ihriská sú verejne prístupné aj 
širokej verejnosti a teším sa tomu, že 

aj tento novozrekonštruovaný areál 
bude otvorený pre senickú verejnosť 
v poobedných hodinách po vyučo-
vaní.“

Čo sa týka ďalších plánov trnavskej 
župy, ako uviedol jej predseda, tá má 
v pláne postaviť novú telocvičňu aj pri 
Strednej odbornej škole podnikania v 
remeslách a službách v Senici, kde už 
bolo vyhlásené verejné obstarávanie 
na zhotoviteľa stavby.
            
            Zdroj: TTSK, Mesto Senica, -lv-

Súhlasným stanoviskom opatrili aj 
uznesenie mestského zastupiteľstva 
obsahujúce žiadosť o poskytnutie 
podpory zo Štátneho fondu rozvoja 
bývania na obnovu Zariadenia sociál-
nych služieb Senica vo výške 510 440 
eur. „Po dokončení výťahu, ktorý 
mesto Senica vybudovalo pre kli-
entov tohto mestského zariadenia, 
pokračujeme v ďalšom skvalitňova-
ní. Máme záujem zatepliť budovu i 
strechu, následne obnoviť existujúci 

vnútorný výťah a dobudovať ďalšie 
schodisko. Tieto práce by sme chceli 
financovať prostredníctvom Štát-
neho fondu rozvoja bývania, kde sa 
práve v minulom roku zmenil zákon 
a práve takéto rekonštrukcie môžu 
byť z jeho rozpočtu financované za 
výhodných úrokových podmienok 
0,5 percenta,“ uviedol primátor. Za-
teplením budovy tohto mestského za-
riadenia by sa znížila spotreba tepla na 
vykurovanie až o viac ako 50 percent.

Aktuálna výška úverovej zadlženosti 
mesta Senica k 30. aprílu 2023 je 18 
percent. K obom úverom bolo vypra-
cované stanovisko hlavnej kontrolór-
ky mesta, ktorá v ňom konštatovala, 
že podmienka neprekročenia cel-
kovej sumy dlhu mesta vo výške 60 
percent skutočných bežných príjmov 
predchádzajúceho rozpočtového 
roka, ako aj podmienka neprekroče-
nia sumy splátok návratných zdrojov 
financovania vo výške 25 percent 
skutočných bežných príjmov pred-
chádzajúceho rozpočtového roka sú 
dodržané.
 
Mestským zastupiteľstvom prešli v 
rámci programu aj výročné správy or-
ganizácií, v ktorých má mesto Senica 
majetkovú účasť. Poslanci schválil aj 
záverečný účet mesta za rok 2022 a 
tiež návrh dodatku všeobecne záväz-
ného nariadenia, ktorý sa určujú po-
platky za pobyt dieťaťa v materskej 
škole, za školský klub detí, na činnosť 
centra voľného času, ako aj výška po-
platkov na čiastočnú úhradu nákla-
dov za školskú jedáleň.

Lucia Vajdová
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Povodňová prehliadka v mestskej časti Kunov

Na stretnutí priamo v teréne odbor-
níci na vodu a pôdu navrhli niekoľko 
opatrení. Všetky sú však dlhodobými 
riešeniami, ktoré nie je možné zreali-
zovať ihneď.  Pozemkový a lesný od-
bor OÚ Senica požiada o spracovanie 
odborného posudku Výskumný ústav 
pôdoznalectva a ochrany vody v Bra-
tislave a zároveň navrhuje, aby bolo 
katastrálne územie Kunov hlavne z 
dôvodu opakujúcich záplav zaradené 
do projektu pozemkových úprav, kde 
sa neriešia len vlastnícke vzťahy, ale 
práve aj ekologické aspekty. Na stret-
nutie bol prizvaný aj zástupca Sloven-
ského vodohospodárskeho podniku, 
ktorý bude realizovať opatrenia na 
toku rieky Teplica, kde sa nachádzajú 
popadané stromy a náletové dreviny. 
Počas povodňovej prehliadky bolo 
prisľúbené ich odstránenie, pričom  
časť toku bude vyčistená urýchlene, 
menej závažné nedostatky budú od-
stránené do konca roka.
 
Keďže odborníkmi navrhnuté opatre-
nia sú stredno- alebo dlhodobé, bolo 
potrebné zabezpečiť okamžité rieše-
nie pred nastupujúcim letným obdo-
bím, ktoré býva sprevádzané letnými 
búrkami. „Ihneď po dnešnej obhli-
adke som opätovne komunikoval s 
predsedom poľnohospodárskeho 
družstva a dohodli sme sa, že dnes 
na určených poliach nad Kunovom 
vyorú niekoľko brázd, ktoré by mali 
zabrániť stekaniu vody a bahnoto-
ku pri dažďoch a tým vzniku škôd 

na majetku obyvateľov Kunova. 
Toto opatrenie budeme monito-
rovať a uvidíme, či takéto riešenie 
bude účinné,“ povedal o najrýchlej-
šom možnom riešení primátor mes-
ta Martin Džačovský. povedal o naj-
rýchlejšom možnom riešení primátor 
mesta Martin Džačovský. Zároveň na 
stretnutí informoval, že s predsedom 
poľnohospodárskeho družstva pri-
šlo pred časom k dohode a pôda vo 

vlastníctve mesta Senica, ktorú ob-
hospodaruje PD Senica a nachádza 
sa v oblasti nad cintorínom, zostane 
v budúcom roku ležať úhorom. Na 
tomto poli bude vysiata tráva, ktorá 
by prípadné silnejšie zrážky mohla 
lepšie zadržiavať a tak minimalizovať 
škody.

Povodňovej prehliadky sa zúčastnili 
zástupcovia mesta, pozemkového a 

lesného odboru Okresného úradu 
Senica, Poľnohospodárskeho druž-
stva Senica, Slovenského vodohos-
podárskeho podniku a zástupcovia 
obyvateľov Kunova. Hliadku viedla 
Miroslava Gergelová z odboru sta-
rostlivosti o životné prostredie OÚ, 
orgánu štátnej vodnej správy a záro-
veň aj orgánu ochrany pred povod-
ňami.

Lucia Vajdová

Počas povodňovej prehliadky, ktorú zvolal Okresný úrad Senica, odbor starostlivosti o životné pro-
stredie na 21. júna na základe minulotýždňovej povodňovej komisie mesta Senica, bol dnes skont-
rolovaný tok rieky Teplica a polia nad Kunovom, aby boli navrhnuté riešenia, ktoré by v maximálnej 
možnej miere vedeli zabrániť vzniku náhlych lokálnych záplav v miestnej časti Kunov, ale i v ostat-
ných častiach mesta.

Ilustr. foto.

Plánujete v budúcom roku 
sobáš? 
Mestské zastupiteľstvo  
v Senici na svojom 4. 
zasadnutí, ktoré sa usku-
točnilo 22. júna, schválilo 
sobášne dni na rok 2024:

13. január
27. január
10. február
24. február 
9. marec

23. marec
6. apríl
20. apríl
4. máj
18. máj
8. jún 
22. jún           
13. júl
27. júl
10. august
24. august
7. september
21. september

12. október 
26. október
9. november
23. november
14. december

Sobášne soboty 25. máj a 28. 
september sú určené na sobáše  
v Múzeu  Senica.Určený deň streda 
ako  sobášny deň zostáva naďalej 
zachovaný.
 

MsÚ Senica

Poslanci schválili sobášne dni pre rok 2024
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Populáciu holubov v meste budú pomáhať regulovať sokoly sťahované

vovaní pravidiel hry aj pri možnosti-
ach financovania takýchto opatrení, 
myslí si. „Takéto študijné pobyty sú 
dôležité na otváranie očí. Človek 
zrazu vidí, že to, o čom sa na Slo-
vensku bavíme, sa dá zmysluplne 
zrealizovať. Absolvovali sme veľa 
nezabudnuteľných a inšpiratív-

Našou úlohou zabezpečiť ešte väčšiu infraštruktúru cyklotrás
V termíne od 12. do 15. júna sa zá-
stupca primátora Senice Filip Lac-
kovič zúčastnil študijného pobytu 
v Dánsku a Švédsku v rámci projek-
tu Smart city academy organizova-
ným a hradeným prostredníctvom 
Smart cities klubu, ktorého je mes-
to Senica súčasťou. 

Pobyt bol zameraný na opatrenia 
pre znižovanie znečisťovania ovzdu-
šia vrátane riešenia dopravy. Mesto 
Senica je tranzitným mestom s ab-

sentujúcim obchvatom a aj preto 
pristupuje k smart riešeniu na hlav-
nej križovatke, kde by sa mala zlep-
šiť priepustnosť, lebo čím kratšie 
budú autá stáť na červenej, tým me-
nej budú znečisťovať naše ovzdušie. 
„Zároveň bude podľa mňa žiadu-
ce, aby sme postupne znižovali 
nazvem to „vnútromestskú auto-
mobilovú kultúru“. A keďže sme 
práve videli, že sa to dá, budeme 
pracovať na tom, aby aj Seničania 
sadli vo väčšom počte na bicyk-
le, alebo išli pešo – tu bude našou 

úlohou zabezpečiť ešte 
väčšiu infraštruktúru 
cyklotrás, cyklochodní-
kov či zdieľaných bicy-
klov, aby sme sa všetci 
vedeli bezpečne dostať 
z domu do práce, do 
školy či na úrad a aby 
to bolo aj rýchlejšie, 
lacnejšie, pohodlnejšie 
a zároveň urobíme nie-
čo aj pre svoje zdravie.“ 
V tom však bude musieť 
pomôcť aj štát pri nasta-

nych stretnutí a pochopili sme, že 
ak chceme zdravšie prostredie, nie 
je to len o financiách, ale v prvom 
kroku musíme prednastaviť naše 
myslenie, keďže by nám nemalo 
byť ľahostajné, v akom svete žije-
me a aký svet zanecháme pre naše 
deti,“ uzatvára F. Lackovič.               -r-

Mesto Senica sa dlhodobo venuje 
riešeniu problematiky s divo žij-
úcimi holubmi, ktoré si v samom 
centre mesta obľúbili šikmú stre-
chu vysokého bytového domu, kde 
zvyknú v kŕdľoch sedávať. S čím 
súvisí permanentné znečisťovanie 
ako samotnej bytovky, tak jej bez-
prostredného okolia. „V minulos-
ti sme v spolupráci s holubármi 
zriadili na povale tohto domu 
holubník, kde boli holuby v pravi-
delných intervaloch odchytávané. 
V snahe pomôcť vlastníkom bytov 
v tomto bytovom dome, sme avi-
zovali, že sa zaujímame aj o ďalšie 
alternatívne riešenie, ktorým je 
nasadenie menších dravých vtá-
kov,“ uviedol zástupca primátora 
Filip Lackovič.  

Sokol sťahovavý je slovenský pô-
vodný druh a tieto malé dravce sú 
podľa odborníkov najvhodnejším 
druhom na riešenie problematiky 
s holubmi. Patrí medzi najrýchlej-

šie dravé vtáky vôbec a pre holuby 
je prirodzeným predátorom. Loví 
skôr slabšie alebo choré jedince. 
Nasadení sokolíci by mali premno-
žených holubov v meste nielen loviť 
pre potravu, ale zároveň by ich mali 
aj plašiť. „Ide o systém biologickej 
ochrany a zároveň najprirodze-
nejší spôsob eliminácie mestských 
holubov. Sokoly sťahovavé sú naj-
vhodnejším druhom, pretože si ľah-
ko zvykajú na mestské prostredie, 
ktoré im relatívne vyhovuje, keďže 
v prírode žijú a hniezdia v skalách, 
v meste sa preto sústredia na stre-
chy výškových budov,“ vysvetľuje 
poľovník a sokoliar Peter Janok. 

Štvorica mladých sokolov sa bude 
po otvorení voliéry postupne 
oboznamovať s prostredím a rozli-
etavať. Sokoliar ich bude aj naďalej 
chodiť kontrolovať a v prípade po-
treby prikrmovať, až kým nebudú 
samostatné. 

Tatiana Moravcová

V druhej polovici júna boli vypustené štyri umelo odchované mladé sokoly sťahované, ktoré si  
predtým cca dva týždne vytvárali väzbu na centrum mesta v drevenej voliére na streche senického 
domu kultúry. Tieto malé dravé vtáky by mali pomôcť s reguláciou populácie holubov v meste.

Bicykle sú v metropolách severských krajín 
veľmi populárnym dopravným prostriedkom.
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Čo potrebujete vedieť k blížiacim sa septembrovým parlamentným voľbám
Voľby do Národnej rady Slo-
venskej republiky sa uskutoč-
nia 30. septembra 2023. Voleb-
né miestnosti budú otvorené v 
čase od 7.00 do 22.00 hodiny. V 
meste Senica bolo utvorených 
16 volebných okrskov. Dve 
volebné miestnosti – v centre 
voľného času a Spojenej škole 
boli zrušené, na Základnej ško-
le Komenského bola vytvorená 
nová volebná miestnosť. 

Právo voliť do Národnej rady 
Slovenskej republiky má občan 
Slovenskej republiky, ktorý naj-
neskôr v deň konania volieb do-
vŕši 18 rokov. Volič môže voliť na 
území Slovenskej republiky 
- vo volebnom okrsku, v ktoré-
ho zozname voličov je zapísaný, 
alebo 
- v ktoromkoľvek volebnom 
okrsku na základe hlasovacieho 
preukazu, o ktorý môže požia-
dať v meste svojho trvalého po-
bytu od 16. augusta 2023. Mesto 
na základe žiadosti voličovi vydá 
hlasovací preukaz a zo zoznamu 
voličov ho vyčiarkne. 

Volič môže požiadať o vydanie 
hlasovacieho preukazu:
- osobne najneskôr posledný 
pracovný deň pred konaním 
volieb (29. 9. 2023) v úradných 
hodinách MsÚ. Mesto vydá hla-
sovací preukaz bezodkladne.
- v listinnej podobe tak, aby ži-
adosť o vydanie hlasovacieho 
preukazu bola doručená mestu 
najneskôr 15 pracovných dní 
predo dňom konania volieb (8. 
9. 2023), 
- elektronicky (e-mailom – eva.
juranova@senica.sk, silvia.kr-
cova@senica.sk), aby žiadosť o 
vydanie hlasovacieho preukazu 
bola doručená mestu najneskôr 
15 pracovných dní predo dňom 
konania volieb (8. 9. 2023).
- prostredníctvom osoby splno-
mocnenej žiadateľom najneskôr 
v posledný deň predo dňom 
konania volieb (29. 9. 2023) v 
úradných hodinách mestského 
úradu.

Do tohtoročných predčasných 
parlamentných volieb sa budú 
môcť zapojiť aj voliči v zahrani-

čí. Takýto volič môže voliť mimo 
územia Slovenskej republiky 
poštou, ak:
-  nemá trvalý pobyt na území 
Slovenskej republiky,
-  má trvalý pobyt na území Slo-
venskej republiky a v čase volieb 
sa zdržiava mimo jej územia
 a bol na základe žiadosti zapí-
saný do osobitného zoznamu 
voličov.

1. Volič môže požiadať o voľbu 
poštou najneskôr 52 dní predo 
dňom konania volieb (najne-
skôr 9. 8. 2023) elektronicky 
prostredníctvom služieb infor-
mačného systému pre voľbu 
poštou na portal.minv.sk alebo 
prostredníctvom ústredného 
portálu verejnej správy sloven-
sko.sk.
Ministerstvo vnútra Slovenskej 
republiky zašle voličovi zapísa-
nému do osobitného zoznamu 
voličov najneskôr 40 dní predo 
dňom konania volieb, t. j. naj-
neskôr 21. 8. 2023 na adresu 
miesta pobytu v cudzine
-  obálku na hlasovanie,
-  návratnú obálku a
-  poučenie o spôsobe hlasova-
nia.

2. Volič môže požiadať o voľbu 
poštou v listinnej podobe (naj-
neskôr 9. 8. 2023) tak, aby bola 
doručená Ministerstvu vnútra 
Slovenskej republiky na adresu 
(Ministerstvo vnútra SR, odbor 
volieb, referenda a politických 
strán, Drieňová 22, 826 86  Bra-
tislava 29, Slovak republic).

Poverení pracovníci mesta 
do 5. 9. 2023 doručia do kaž-
dej domácnosti oznámenie, 
v ktorom uvedie čas konania 
volieb, volebný okrsok, voleb-
nú miestnosť, stručný spôsob 
úpravy hlasovacieho lístka a 
povinnosť voliča preukázať sa 
pred hlasovaním preukazom 
totožnosti. 

Volič môže požiadať zo závaž-
ných, najmä zdravotných dô-
vodov sám alebo prostredníc-
tvom inej osoby mesto a v deň 
volieb okrskovú volebnú komi-
siu o hlasovanie mimo volebnej 

miestnosti. Požiadať o prenos-
nú volebnú schránku môže-
te na tel. čísle 034/6510101, 
034/6987610, 0905765594. 

Ďalšie informácie získate na: 
www.senica.sk, www.minv.sk 

alebo telefonicky na číslach 
034/6510 101, 0905 765 594, 
silvia.krcova@senica.sk

Silvia Krčová
ved. Odd. organizačného a 

vnútornej správy MsÚ Senica 

18 19

I.2 

Logotyp - farebné verzie

Na podklade tvorenom žltou korpo-
rátnou farbou je možné použiť druhý 
farebný variant s bielym štvorcom 
v strede.

Na červenom a modrom podklade je 
povolené použiť len biely logotyp.
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Senické domácnosti dostanú vedierka i kompostovateľné vrecká 
na zber kuchynského bioodpadu
Počas letných mesiacov budú do se-
nických domácností distribuované 
štartovacie balíčky na zber kuchyn-
ského odpadu. Ten sa po novom 
bude zvážať do kapacitne rozšírenej 
senickej kompostárne, kde sa odpad 
zhodnotí a vznikne z neho prírodný 
kompost.

Rozšírenie kapacity kompostárne bio-
odpadov Senica pre zhodnocovanie 
biologicky rozložiteľného komunál-
neho odpadu vrátane zhodnocovania 
biologicky rozložiteľného kuchynské-
ho odpadu z domácností a obstaranie 
technológie na zber a zvoz biologicky 
kuchynského odpadu z domácností 
sa mohlo zrealizovať vďaka finančnej 
podpore z Operačného programu 
Kvalita životného prostredia, ktorú 
mestu Senica poskytlo Ministerstvo ži-
votného prostredia Slovenskej repub-
liky v rámci projektu  Zhodnocovanie 
BRKO v Senici.
 
Seničania vyprodukujú približne 
3800 ton komunálneho odpadu 
ročne, ktorý končí na skládke. Až do 
45 percent objemu tohto odpadu 
tvorí biologicky rozložiteľný odpad, 
pri rozklade ktorého vznikajú plyny 
poškodzujúce ochrannú ozónovú 
vrstvu Zeme. Z ekologického hľadis-
ka je skládkovanie najhoršou možno-
sťou nakladania s odpadom, a preto 
je dôležité hľadať možnosti pre jeho 
elimináciu. „Znižovanie množstva 
komunálneho odpadu musí byť jed-
nou z priorít a aj v tomto ohľade štát 
tlačí samosprávy k znižovaniu ob-
jemu odpadu, ktorý končí na sklád-
kach neustále zvyšujúcimi sa po-
platkami za tonu odpadu. Navyše od 
budúceho roku štát počíta so zave-
dením tzv. mechanicko-biologickej 
úpravy odpadu pred skládkovaním, 
čo povedie k ďalšiemu náporu na 
zvyšovanie poplatku za komunálny 
odpad“ vysvetľuje zástupca primáto-
ra Filip Lackovič.
 
V súčasnosti obyvatelia Senice vy-
separujú približne 200 ton kuchyn-
ského odpadu ročne. „Od distribúcie 
pomôcok na jeho separovanie v po-
dobe vedierok, biologicky rozložiteľ-
ných vreciek a návodu na triedenie, 
si senická samospráva sľubuje na-
výšenie vyseparovaného množstva. 
Našim cieľom je dostať sa postupne 
na 500 ton ročne a viac. Verím, že 
keď už domácnosť dostane všetko 
potrebné na triedenie, minimálne by 
si to občania mohli skúsiť a väčšina u 

toho aj zostanú,“ predstavuje plány 
mesta Senica zástupca primátora. 
 
Zhodnotenie biologicky rozložiteľ-
ného kuchynského odpadu je mož-
né aj vďaka rozšíreniu senickej kom-
postárne. Doteraz sa v kompostárni 
spracovával len odpad zo záhrad a 
zelene z verejných priestranstiev. Od 
roku 2021 majú mestá a obce povin-
nosť zabezpečiť zber biologicky roz-
ložiteľného kuchynského odpadu, 
ktorý bol v meste Senica zavedený, 
no miestna kompostáreň nebola 
vybavená zariadením na jeho spra-
covanie, a tak odpad putoval do bio-
plynovej stanice v Bošanoch.

Vďaka realizácii tohto projektu bola 
navýšená kapacita kompostárne a v 
rámci technického vybavenia bola 
doplnená chýbajúca infraštruktúra a 
technika na spracovanie kuchynské-
ho odpadu. Kompostáreň bola do-
plnená o hygienizačné kontajnery, 
kompaktný manipulátor, drvič ku-
chynského odpadu, zakúpené bolo 
zberové vozidlo na zber kuchynské-
ho odpadu a nádoby na zber odpa-
du z domácností.

Zber kuchynského odpadu z byto-
vých domov
Domácnosti v rodinných domoch 
dostanú štartovací balíček, ktorý 
bude obsahovať 7-litrový umelo-
hmotný perforovaný košík na zber 
kuchynských odpadov spolu s dvo-
mi rolkami kompostovateľných 
vreciek a návodom na triedenie. 
Na kontajnerových stojiskách boli 
osadené 240-litrové nádoby hnedej 
farby označené nálepkou, ktoré sú 
určené na zber kuchynského odpa-
du z domácností. 

Zber kuchynského odpadu bude v 
meste a jej mestských častiach za-
bezpečovaný v intervale jedenkrát 
za týždeň. Odpad bude odvezený 
na ďalšie spracovanie do senickej 
kompostárne, kde bude z neho 
vyrobený konečný produkt – kom-
post.

Zber kuchynského odpadu 
z rodinných domov
Domácnostiam v rodinných do-
moch budú distribuované taktiež 
perforované košíky na zber ku-
chynských odpadov spolu s dvomi 
rolkami kompostovateľných vreciek 
a návodom, navyše však ešte rodin-
né domy dostanú aj ďalšiu menšiu 
23-litrovú zbernú nádobu hnedej 
farby. Tá bude slúžiť nato, aby ju 
občania mohli v čase zberu kuchyn-
ského odpadu spolu s nazbieraným 
kuchynskym odpadom vo vrecku 
mohli vyložiť pred svoj rodinný 
dom. Táto nádoba je stabilnejšia a 
tiež pevnejšia, vhodnejšia na ma-
nipuláciu s ňou pri zbere kuchyn-
ského odpadu pracovníkmi tech-
nických služieb. Na termíny zvozu 
každého druhu odpadu upozorňuje 
aj mestská mobilná aplikácia, ktorú 
si môžete stiahnuť na zobrazených 
QR kódoch (na strane vpravo hore).

Len správne vytriedený kuchyn-
ský odpad je možné ďalej zhod-
notiť. Pri zbere kuchynského od-
padu je zakázané vhadzovať do 
hnedých nádob potraviny v pôvod-
ných obalov, vo vreckách z mikroté-
nu, sklenených, plastových, kovo-
vých alebo iných obaloch. Ak budú 
do nádob vhodené uvedené obaly, 
príde k znehodnoteniu celého ob-
sahu zbernej nádoby.

 
Čo do kuchynského odpadu 
z domácností PATRÍ?
• Zvyšky a šupky z ovocia a zeleniny 
• Vrecúška od čaju 
• Usadeniny z kávy a filtre z kávovarov 
• Škrupinky z vajíčok 
• Zvyšky varených jedál rastl. i 
živočíš. pôvodu (bez tekutých zložiek)
• Tepelne neupravené zvyšky 
jedál (okrem mäsa a kostí)
• Chlieb, pečivo 
• Znehodnotené potraviny a potraviny 
po uplynutí záručnej lehoty 
– bez obalov
• Kvety, listy a odrezky rastlín 

Čo do kuchynského odpadu 
z domácností NEPATRÍ?
• Obaly z potravín – žiadne plasty, 
kelímky, fólie, igelity, sklo
• Tekuté zvyšky jedál napr. mlieko, 
jogurty, polievky, omáčky
• Použité jedlé oleje a tuky (zbierajú 
sa samostatne)
• Jednorazové obaly z jedla 
• Cigaretové ohorky, použité 
vlhčené obrúsky 
• Uhynuté zvieratá a exkrementy 
domácich miláčikov
• Vytriedené odpady zbierané 
samostatne 
• Biologicky rozložiteľný odpad 
zo záhrad
 
Distribúcia zberných nádob a kom-
postovateľných vreciek
Obyvatelia rodinných domov – dis-
tribúcia košíkov a zberných nádob 
priamo do domácností rodinných 
domov bude realizovaná v priebe-
hu mesiaca júl. Domácnosti, ktoré 
nebudú zastihnuté, si budú môcť 
následne štartovací balíček vyzdvih-
núť  na distribučných miestach, ktoré 
budú zriadené na mestskom úrade, 
v Infosen a tiež v areáli Technických 
služieb Senica. O tom, že občania ne-
boli zastihnutí, ich bude informovať 
letáčik v poštovej schránke s bližšími 
informáciami.

Obyvatelia bytových domov - dis-
tribúcia štartovacieho balíčka bude 
prebiehať v prvom kole za pomoci 
bytových dôverníkov, ktorí budú 
ochotní pomôcť a spoluparticipovať 
na tomto projekte. V druhom kole 
bude prebiehať distribúcia priamo k 
bytovým domom a následne v tre-
ťom kole si budú môcť občania štar-
tovací balíček vyzdvihnúť osobne v 
jednom z distribučných centier.

Lucia Vajdová
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Bikesharing alebo zdieľané bicykle aj v Senici

Cieľom projektu je motivovať oby-
vateľov k využívaniu cyklistickej 
infraštruktúry tak, aby uprednost-
ňovali cyklistickú dopravu pred mo-
torizovanou. Systém bude pozostá-
vať zo 145 bicyklov zaparkovaných v 
24 dokovacích staniciach, čo pokryje 
strategické územie mesta vrátane 
priľahlých mestských častí. Pôjde o 
tzv. hybridný bikesharingový sys-
tém, mesto bude obstarávať elektro-
bicykle aj klasické bicykle.
 
Posledné roky možno v podmien-
kach Slovenskej republiky zazname-
nať rastúcu tendenciu pre zavedenie 
efektívnejšej alternatívy dopravy 
pomocou systému zdieľaných bicy-
klov, tzv. bikesharingu. Zdieľané bi-
cykle tvoria cenovo dostupnú, eko-
logickú, rýchlu a spoľahlivú variantu 
nemotorovej dopravy. Táto téma je 
najviac spojená s aktívnym trávením 
voľného času, dochádzaním do prá-
ce, riešením problémov s cestovným 
ruchom, mobilitou, rekreáciou a v 
neposlednom rade aj modernizáci-
ou dopravnej politiky mesta.
 
Systém zdieľaných bicyklov predsta-
vuje automatizovanú sieť dokova-
cích staníc a bicyklov prepojených 
pomocou softvérového rozhrania.  
Užívatelia si budú môcť zapožičať bi-
cykel z jednej dokovacej stanice, uží-
vať ho a následne vrátiť do tej istej, či 
ktorejkoľvek inej v sieti. „Mesto má 
snahu realizáciou projektu rozšíriť 
používanie bicykla ako bežného a 
bezpečného dopravného prostried-
ku v rámci mesta. Dostatočnú do-
stupnosť využívania tohto spôsobu 

prepravy zabezpečí 24 dokovacích 
staníc, ktoré budú rozmiestnené po 
meste tak, aby boli dostupné pre 
všetkých obyvateľov zo všetkých 
mestských častí,“ vysvetľuje zámer 
mesta projektová manažérka MsÚ 
Senica Dana Jurková. 
 
Mesto Senica úspešne buduje bez-
pečnú cyklodopravnú sieť s cieľom 
integrovať cyklistickú dopravu s 
ostatnými druhmi prepravy. „Vybu-
dovali sme takmer šesť kilometrov 
nových cyklodopravných trás a 
pracujeme na druhej etape, ktorá 

k sieti cyklotrás pripojí ďalšie časti 
mesta. Vybudovalo sa množstvo 
doplnkovej cyklistickej infraštruk-
túry a pribudne ďalšia. Aj preto si 
myslím, že zdieľané bicykle a cel-
kovo cyklistická doprava bude v 
Senici skvelou alternatívou k mo-
torizovanej doprave,“ argumentuje 
primátor mesta Martin Džačovský. 
„Mesto Senica má tiež spracovaný 
projekt cyklodopravné trasy Kasá-
renská ulica – Železničná stanica 
a zároveň finišuje s projektovou 
dokumentáciu na cyklotrasu Seni-
ca – Dojč, ktorá by mala viesť popri 

koryte rieky Myjava,“ dopĺňa Dana 
Jurková.
 
Okrem samotných zdieľaných bi-
cyklov a dokovacích staníc bude v 
rámci realizácie projektu vybudova-
ná doplnková infraštruktúra v meste 
doplnená o ďalších 20 kusov stojanov 
na bicykle v tvare „U“ určených pre 
zaparkovanie 40-tich bicyklov. Tieto 
stojany budú umiestnené na Štefáni-
kovej ulici pred budovou Mestského 
úradu Senica a na Námestí oslobode-
nia pred rímskokatolíckym kostolom.

-lv-, -tm- 

V Senici pribudne možnosť alternatívnej dopravy. Seničania budú môcť využívať na presun po mes-
te tzv. zdieľané bicykle. Senická samospráva bola úspešná a na projekt „Zdieľané bicykle na území 
mesta Senica (BIKESHARING)“ získala nenávratný finančný príspevok z Integrovaného regionálneho 
operačného programu vo výške viac ako 570 tisíc eur. 

Ilustr. foto.

Od soboty 1. júla až do štvrtka 31. 
augusta budú autobusy mestskej a 
regionálnej dopravy zabezpečova-
né spoločnosťami ARRIVA premávať 
v prázdninovom režime a počas voľ-
ných dní v sviatočnom režime.

Júl a august nie sú len tradičným ča-
som dovoleniek, ale v prvom rade 
obdobím letných školských prázd-
nin. Tomu sa musí prispôsobiť aj 

frekvencia predovšetkým ranných 
spojov v mestskej a regionálnej 
autobusovej doprave, ktoré po-
čas školského roka využívajú žiaci 
základných, stredných i vysokých 
škôl. V cestovných poriadkoch o 
tom informujú značky uvedené pod 
číslom spoja. „Ako každé leto, aj 
tentokrát odporúčame našim ces-
tujúcim, aby pri plánovaní svojich 
ciest venovali pozornosť značkám 

v cestovných poriadkoch a overili 
si, či sa zmeny netýkajú aj spojov, 
ktoré využívajú napríklad pri ces-
te do práce,“ povedal Peter Stach, 
hovorca spoločností ARRIVA na 
Slovensku.

Podrobné informácie o cestov-
ných poriadkoch, prijatých zme-
nách a poskytovaných službách, 
ale aj o čipových kartách a výho-

dách ich používania majú cestujúci 
možnosť získať aj prostredníctvom 
e-mailu na adrese informacie@
arriva.sk alebo na linke zákazníckej 
podpory +421 915 733 733 od 8:00 
do 20:00 každý deň vrátane víken-
dov a sviatkov. Cestujúci sa tiež 
môžu prihlásiť na odber noviniek 
na internetovej stránke www.arriva.
sk/newsletter. 

Zdroj: Arriva 

MHD aj prímestská autobusová doprava prechádza na prázdninový režim
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mesta Martin Džačovský a vedúca oddelenia so-
ciálnych vecí Renáta Hebnárova. Z ich rúk si pre-
vzali oslávenci kvietok a malý darček. Pripravené 
bolo aj malé občerstvenie a kultúrny program. 

Vystúpenie žiakov ZUŠ Senica pod vedením J. 
Jankoviča viacerých postavilo zo stoličky a za-
mierili na tanečný parket. Za všetkých jubilantov 
poďakoval básňou zo svojej najnovšej zbierky 
Pavol Stanislav Pius.

L. Vajdová

Ako sporiť?
14. júna si prišli dobrovoľní darcovia krvi okresov 
Senica, Skalica a Myjava do senického domu kul-
túry prevziať plakety profesora MUDr. Jana Jan-
ského za opakované viacnásobné darovanie krvi. 
„Daruj krv, daruj plazmu, zdieľaj život, zdieľaj 
často je mottom tohtoročného Svetového dňa 
darcov krvi, ktorý si pripomíname práve v tento 
slávnostný deň,“ prihovorila sa prítomným riadi-
teľka SČK Územný spolok Senica Miriam Madunic-
ká a zároveň zdôraznila, že darovanie krvi je preja-
vom solidarity. Ocenení dobrovoľní darcovia (127) 
boli zo všetkých troch spomínaných okresov. 
Bronzovú plaketu profesora Jánskeho si prevzalo 
20 darcov, striebornú 24, zlatú 30, diamantovú 12 
a najvyššie ocenenie – medailu prof. MUDr. Kňa-
zovického si odnášali traja dlhoroční dobrovoľní 
darcovia. „Mňa inšpiroval manžel, ktorý už bol 

darcom, nuž a po čase sa k nám pridalo aj všet-
kých našich päť detí a tiež nevesta,“ spomína na 
počiatočný impulz 63-ročná pani Blanáriková zo 
Sobotišťa, ktorá je pravidelnou bezpríspevkovou 
darkyňou krvi od roku 1979 a na podujatie si prišla 
prevziať Kňazovického medailu (na foto so synom 
Pavlom a nevestou Veronikou).

Slovenský červený kríž udeľuje bronzovú plaketu 
za 10 bezpríspevkových odberov krvi, striebornú 
za 20, zlatú plaketu ženám za 30 odberov, mužom 
za 40 odberov. Diamantovú plaketu udeľuje SČK 
ženám za 60 bezpríspevkových odberov krvi, mu-
žom za 80 takýchto odberov a najvyššie ocenenie 
– Kňazovického medaila býva udeľovaná za 80 
odberov u žien a 100 odberov u mužov.        -tam-

Bezpríspevkoví darcovia krvi si prevzali plakety a ocenenia  

Babička roka 2023 - podujatie v dome kultúry, kde 
sa prezentovali nominované babičky zo všetkých 
členských organizácií Okresnej organizácie Jedno-
ty dôchodcov Slovenska v Senici, sa uskutočnilo v 
sobotu 11. júna. Tanečná sála bola doslova naplne-
ná na prasknutie. Jednotlivé babičky sa prezento-
vali slovom i tým, čo im ide najlepšie: od výšiviek, 
rôznych ručných prác, až po vynikajúce domáce 
koláče, zákusky a tiež trdelníky či pagáčiky. Išlo o 
premiérový ročník takéhoto podujatia, ktoré uspo-
riadala Okresná organizácia Jednoty dôchodcov 
Slovenska v Senici a bohatá účasť v obecenstve 
dávala tušiť, že zrejme nie posledný.                     -red-

Babička roka

Životné jubileum oslavujeme prevažne v kruhu 
rodiny. Každoročne však jubilantov, ktorí v da-
nom roku oslavujú 80, 85, 90 a viac rokov pozýva 
primátor mesta na spoločné stretnutie, aby im 
potriasol rukou, zaželal k významným jubileám 
veľa zdravia, šťastia a radosti, poďakoval za ich 
celoživotnú prácu a prínos pre naše mesto i spo-
ločnosť. Stalo sa tak i v utorok 13. júna 2023, keď 
sa pozvaní jubilanti stretli v tanečnej sále Domu 
kultúry Senica. V minulých rokoch bola slávnosť 
i pozvaní jubilanti vždy rozdelení na dve časti 
podľa toho, v ktorom polroku oslavovali narode-
niny. Mnohí rovesníci sa tak na slávnosti nestret-
li, preto samospráva pripravila jednu spoločnú 
veľkú oslavu, kde sa stretli seniori, ktorí už svoje 
životné jubileum oslávili v prvom polroku, ale aj 
tí, ktorých oslava ešte len čaká. Pri príchode do 
domu kultúry by človek niektorým len ťažko há-
dal taký vek, iní už potrebovali pri chôdzi oporu, 
alebo ich priviezli príbuzní na vozíčku. Všetci však 
prišli v slávnostnom, v dobrej nálade a plní oča-
kávaní. Každému osobne zablahoželal primátor 

Spoločná narodeninová oslava jubilujúcich seniorov
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Školský rok v ZUŠ-ke bol plný súťažných úspechov i koncertov
Po rokoch covidovej pandémie 
sa práve končiaci školský rok 
2022/2023 v senickej ZUŠ niesol v 
znamení návratu k plnohodnotnej 
vzdelávacej aj umeleckej činnosti. 

Už jeseň priniesla úspešnú účasť 
žiakov na súťažiach - hudobníkov 
na súťaži Mladí klaviristi a Dňoch 
M. Ruppeldta v sólovom klasickom 
speve, recitátorov na súťaži v pred-
nese rozprávok v Drienčanoch a na 
celoslovenskom kole Timravinej 
Studničky v Lučenci. Jesennú atmo-
sféru v budove ZUŠ zasa okrášlila vý-
stava tvorby dospelých výtvarníkov 
z Plenéru vo Velkých Pavloviciach. 

V decembri si rodičia i široká verej-
nosť mohli opäť vychutnať pestrú 

paletu adventných podujatí - či už 
zimnú výstavu alebo koncerty ta-
nečníkov a hudobníkov, ktorých 
sériu uzatvoril tradičný Benefičný 
adventný koncert pedagógov ZUŠ. 

Počnúc januárom sa žiaci na všet-
kých odboroch začali pripravovať na 
vyhlásené súťaže či už regionálneho 
alebo celoštátneho charakteru, hu-
dobníci aj na početné koncerty. Svo-
jimi peknými výkonmi obohatili žiaci 
veľa kultúrno spoločenských podu-

jatí v meste – vernisáže, Deň matiek, 
Deň múzeí a galérií, Letecký deň, kul-
túrny program pre jubilantov...

Súťažný rok bol pre účastníkov zo 
všetkých odborov senickej zušky 
viac než úspešný. Uviesť všetky oce-
nenia, ktoré sa im podarilo do Seni-
ce priviesť, by tak v jednom článku 
ani nebolo možné (výsledky ale 
budú uvedené na webovej stránke 
školy).  Výsledkom víťazstiev v súťa-
ži ale niekedy býva aj pozvanie na 
účinkovanie v galaprogramoch a 
jednou z takýchto príležitostí bolo 
vystúpenie klaviristov a speváčky v 
bratislavskom Primaciálnom paláci 
na Galakoncerte víťazov uplynu-
lých štyroch ročníkov súťaže Dni M. 
Ruppeldta.

Senická ZUŠ-ka súťaže i organizuje. 
Po dlhšej prestávke sa v apríli opäť 
uskutočnila Mudrochova paleta – 
medzinárodná súťažná výstava det-
skej výtvarnej tvorby, do ktorej bol v 
tomto roku zaslaný rekordný počet 
prác. Koncertná sála ZUŠ taktiež pri-
vítala hudobníkov na súťaži Klavírna 
Senica. 

Deň otvorených dverí s novinkou
Veľkým a mimoriadne vydareným 
školským podujatím bol aj tohto-

ročný májový Deň otvorených dverí 
ZUŠ. Počas doobedia prišlo okolo 
500 detí zo senických materských 
a základných škôl, dokonca prices-
tovali aj z Hlbokého a Osuského. Za 
krásneho slnečného počasia si deti 
pozreli a zapojili sa do ukážok lite-
rárno-dramatického a výtvarného 
odboru, sledovali vystúpenia taneč-
níkov a spevákov, akordeonistov, 
flautistov, sláčikového súboru a na 
záver im štvorručne zahrali žiaci na 
klavíri a tiež žiaci z gitarových tried. 
Pri odchode zo školy im zahrala ta-
nečná kapela a žiaci z dychového 
odboru na saxofóne, klarinetoch či 
zobcovej flaute melódie z filmov a 
rozprávok... Tento rok sa vôbec prvý-
krát Deň otvorených dverí natiahol 
až do odpoludňajších hodín, kedy 
mali možnosť prísť individuálni záu-
jemcovia o štúdium – deti spolu so 
svojimi rodičmi, čo aj mnohí využili, 
aby si pozreli vyučovanie na odbore, 
o ktorý mali záujem, a naši pedagó-
govia im ochotne podali potrebné 
informácie.

Leto v podaní ZUŠ
Každoročným vyvrcholením celo-
ročnej práce sú záverečné a absol-
ventské koncerty, divadelné pred-
stavenia a vernisáže absolventov 
výtvarného odboru. Nebolo tomu 

inak ani tento rok. Absolventi hu-
dobného odboru sa predstavili na 
dvoch koncertoch, takisto dva kon-
certy pripravili tanečníci, ktorí pon-
úkli svoje programy ako výchovné 
koncerty aj senickým školám. Tri 
triedy literárno-dramatického od-
boru postupne predviedli svoje 
ročníkové aj súťažné predstavenia, 
absolventi vo výtvarnom odbore 
vystavili svoje práce v Galérii na prí-
zemí. Výstava absolventských prác 
poslucháčov štúdia pre dospelých 
je inštalovaná v podkrovnej galérii.

Koncom  školského roka sa už tra-
dične tešili záujmu rodičov i samot-
ných účinkujúcich koncerty spevác-
keho odboru zostavené z popového 
repertoáru, zaujímavým koncertom 
sa predstavili aj hudobníci v rôznych 
komorných zoskupeniach a súbo-
roch školy. Celkom v závere školské-
ho roku sme využili možnosť pre-
zentácie súborov školy na novom 
podujatí „Hudobné štvrtky v DAVe“.

Počas roka sa v koncertnej sále 
školy predstavili aj hostia – počnúc 
študentmi bratislavského a brnen-
ského konzervatória až po profesi-
onálnych klaviristov Dominika Gála 
a Viktora Vojnoviča, ktoré boli inšpi-
ráciou pre žiakov a obohatili senický 
kultúrny život. 

Po úspešnom roku teraz čaká žiakov 
a pedagógov zaslúžený oddych v 
podobe letných prázdnin. I v tomto 
období ale ponúkne ZUŠka senickej 
verejnosti kultúrny zážitok. Už tra-
dične budú žiaci speváckych tried 
súčasťou Senického kultúrneho leta 
- s popovým programom vystúpia v 
nedeľu 9. júla.     

Mgr. Mirka Gáfriková
riaditeľka ZUŠ Senica
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Ako sporiť?
V našej školičke je vždy všetko „tak trochu inak“. 
Sme deti ako všetky ostatné a, ak nám to zdravíč-
ko dovolí, nesmierne obľubujeme nové zážitky, 
prechádzky v prostredí krásnej prírody a stretnu-
tia s novými zaujímavými ľuďmi alebo zvieratka-
mi. Presne tak, ako všetky deti, sme neskutočne 
zvedaví, máme radi nové miesta a chceme sa po-
zrieť tam, kde to pre nás nie je úplne samozrejmé. 
Neďaleké Smolenice sú pre mnohých ľudí mies-
tom obvyklých víkendových výletov, ale pre nás 
to bolo niečo úplne nové, nepoznané, ba priam 
očarujúce. Už dávno sme vedeli, že včielky sú veľ-
mi užitočné, ale úplne nové pre nás bolo, čo všet-
ko s ich životom súvisí. V centre Včelovina nám 
taký zlatý ujo vysvetlil všetky možné zaujímavosti  

z včelieho života a previedol nás prekrásnou vče-
lou záhradou. I keď sa stále viac zmrákalo, neodra-
dilo nás to a vybrali sme sa prekrásnou prírodou 
Malých Karpát na vychádzkový okruh popri hra-
disku Molpír a hrobke Pálfyovcov, až k rozprávko-
vému Smolenickému zámku. I keď sme nechodili 
v opätkových topánočkách ako princovia a prin-
cezné, i tak nás už veru nôžky začali pobolievať. 
Poriadny dážď nás sprevádzal až po ceste domov 
v autobuse, takže výlet vyšiel na jednotku. Teraz 
už len dúfame, že nejaké jednotky nájdeme i na 
koncoročnom vysvedčení.
ĎAKUJEME mestu Senica, že sme si tento úžasný 
výlet, s pomocou dotácie z rozpočtu mesta Senica 
na cestu, mohli takto krásne spoločne užiť! 

Katarína Kaňová, 
riaditeľka Spojenej školy Senica

Na výlete v Smoleniciach  

Komisia športu pri MsZ v Senici pracuje v tomto 
volebnom období v zložení Peter Hutta, Lenka 
Včelková, Vladimír Včelka, Gabriel Bartošek, Anna 
Hurbanová, Marián Lisinovič, Jaroslav Kubíček, Fi-
lip Planka, Dušan Manďák, dlhoročnou tajomníč-
kou komisie je Erika Mášiková. Som dlhoročným 
členom komisie športu a dovolím si preto povedať, 
že súčasné zloženie komisie považujem za najkva-
litnejšie za ostatné obdobia. Hlavnou úlohou ko-
misie, okrem iných, je v tomto roku pripraviť pod-
klady pre možný vznik možného MŠK (mestského 
športového klubu), ktorý by zastrešoval i finančnú 
podporu ŠK v meste. Z tohto dôvodu bol vypraco-
vaný dotazník so základnými otázkami zisťujúcich 
činnosť športových klubov pôsobiacich v Seni-
ci. Cieľom následného stretnutia so zástupcami 
športových klubov, bolo získať ďalšie relevantné 
informácie, ktoré budú podkladom pri myšlienke 
vytvorenia inej, kvalitnejšej a dlhodobej podpory 
činnosti jednotlivých športových klubov v mes-
te Senica a pri procese vytvorenia spomínaného 
MŠK, ktorý by zastrešoval činnosť viacerých klubov. 
Stretnutia sa zúčastnili zástupcovia nasledovných 
klubov: Futbalová mládež,  Klub silového trojboja, 
Karate klub Šin-mu, Lukostrelecký klub, DHZ, HK 
91, HC Dukla, Hanko kai karate klub, TJ Družstevník 
Kunov, Klub slovenský turistov, ŠK OKO, PK Aqua, 
Atletický klub, PK Záhorák, TS SONNY, Byt-centrum 
stolný tenis, Tenisový klub a Volejbalová mládež. V 
súčasnosti funguje finančná podpora športových 
klubov a iných záujemcov z fondu PRO SENICA. Zá-
ujemca o finančnú podporu napíše projekt, komi-
sia športu po jeho preštudovaní rozhodne o výške 
finančnej podpory. Projektov bolo podaných 28, 
celková výška požadovanej sumy bola 50 720,50 
eur, peniaze pridelené komisii na rozdelenie 16 250 
eur, čo nie je žiadna sláva. Je potrebné zdôrazniť, že 
cieľom a úlohou mesta je podpora prioritne dlho-
dobej športovej činnosti mládeže a zabezpečova-
nie podmienok na športovanie pre všetkých, s čím 
sa stotožňuje aj komisia. Okrem toho sú jednotlivé 
kluby podporované aj nepriamo, ak sú členmi CVČ 
môžu využívať zdarma, napr. telocvične základ-
ných škôl, čiastočne sú platení tréneri klubov. Voči 
niektorým mestám rovnakej veľkosti aj väčším má 
Senica, dá sa povedať, kvalitnú základnú športovú 
infraštruktúru, zrekonštruovanú plaváreň, kúpalis-
ko, športovú halu, zimný štadión, onedlho dopl-
nenú aj o areál futbalového štadióna. Prevádzka a 
údržba týchto zariadení RSMS (rekreačnými služ-
bami mesta Senica) stojí mestskú pokladnicu ne-
malé peniaze, každému musí byť jasné, že ich pre-
vádzka nikdy nebude zisková, ale slúžia a i naďalej 
budú slúžiť na športové a oddychové aktivity všet-
kým občanom, záujemcom. Informácie, ktorými 
komisia športu momentálne disponuje poslúžia na 
vytvorenie nového modelu zastrešenia činnosti vi-
acerých športových klubov. Vytvoriť takýto model 
nebude jednoduché, bude ovplyvnený mnohými 
faktormi, ale členovia komisie športu si dali úlohu 
pripraviť podklady a hľadať v spolupráci s vedením 
mesta, poslancami MsZ, zástupcami klubov mož-
nosti na vznik takéhoto MŠK. 

Peter Hutta, predseda komisie športu 
pri MsZ v Senici

V júli si pripomenieme 180. výročie kodifikácie 
spisovnej slovenčiny, ktorá sa udiala na fare v 
Hlbokom. Prijatie jednotnej formy spisovného 
jazyka bolo nevyhnutným a potrebným krokom 
Slovákov na ceste k modernému národu, ktorý sa 
dožadoval naplnenia svojich historických práv na 
sebaurčenie. Cesta to nebola jednoduchá a o tom 
sa presvedčili aj prváci obchodnej akadémie bilin-
gválneho odboru v anglickom jazyku. V rámci de-
jepisu pripravili pre svojich spolužiakov otvorenú 
hodinu, počas ktorej im priblížili túto vážnu tému 
dramatizačnými metódami zážitkovej pedagogi-
ky. V dnešnej dobe nielen tínedžeri čelia extrém-
nemu množstvu ľahko dostupných informácií na 
internete. Ako teda motivovať žiakov k tomu, aby 
sa učili pre nich tak „nepotrebný“ predmet, akým 
sa javí dejepis? Ako naplniť jeho hlavnú edukač-
nú funkciu? Tou je kultivovanie historického ve-
domia žiakova uchovávanie historickej pamäti v 
zmysle odovzdávania historických skúseností či 
už z miestnej, regionálnej, celoslovenskej, európ-
skej alebo svetovej perspektívy. Overenou ces-
tou je rozvíjanie estetického cítenia a sociálnych 
zručností žiakov pomocou priamej skúsenosti s 
hraním divadla, kedy si účastníci prehlbujú svoje 
zážitky. Zážitkom nemusí byť len samotné predve-
denie scénky či divadla, ale tiež napísanie scenára, 
nácvik rolí a tímová spolupráca pri samotnej rea-
lizácii. Popri učebnicových faktoch o slovenskom 
národnom obrodení si žiaci prečítali básne, listy, 
články a potom sa pri vzájomnej skupinovej dis-

kusii snažili vcítiť do života spoločnosti 19. storo-
čia vrátane osudov významných osobností, ktoré 
zasvätili svoj život práci v prospech národa. Vy-
tvárali scénky, ktoré prezentovali zápas o podobu 
slovenčiny od bernolákovcov po štúrovcov. Pred 
tabuľou sa vystriedali významní národní buditelia 
so svojimi jazykovednými a politickými názormi, 
zazneli výzvy k boju za slobodu, ale aj romantické 
vyznania lásky. Obchodkári takto prežívali kľúčové 
udalosti tejto významnej etapy našich národných 
dejín. Podujatie tak naplnilo primárny cieľ drama-
tizačných metód - dokresľovať a štrukturalizovať 
hodnotovú orientáciu žiaka. Uvedomili si, že kodi-
fikácia spisovnej slovenčiny a boj za národné prá-
va v meruôsmych rokoch zásadným spôsobom 
ovplyvnili vývoj slovenskej spoločnosti a premietli 
sa do obrazu našej prítomnosti. 

Slavomíra Masrnová, OA Senica

Cesta k spisovnej slovenčine

Z činnosti komisie športu
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Tradičné kroje a výšivky na osvete

júl
v knižnici

pondelok
utorok
streda
štvrtok
piatok
sobota

 

 8 h – 16 h
 8 h – 16 h

12 h – 18 h
 8 h – 16 h
 8 h – 16 h
 zatvorené

 

JÚLOVÁ 
VÝPOŽIČNÁ DOBA

pravidelné podujatia

ANGLIČTINA 
PRE SENIOROV

7/2023

PREČÍTANÉ LETO
tematické čítanie a tvorivé
aktivity pre deti
každý štvrtok o 10 h 
  6.7. o hviezdach
13.7. o cestách
20.7. o číslach
27.7. o lupách

sobota 1. 7. o 9:30 h

utorok 11. 7. o 9:30 h

streda 12. 7. o 17 h

utorok 25. 7. o 9:30 h  

TriKáčko – komunitný knižný klub
stretnutie milovníkov dobrej literatúry – v parku pri DAVe

O tom, čo robí život krajším
beseda so spisovateľkou Danielou Kapitáňovou 

streda 26. 7. o 16:30 h

Čítaníčko pre najmenších 
prvými krokmi ku knihám pre najmenšie deti

Namasté �
letná joga s certifikovanou lektorkou Yogiskou

Kolohranie o včielkach (pre prihlásených)
tvorivo-hravé stretnutie s Miškou Schererovou

štvrtok    6. 7. o 10 h
štvrtok  20. 7. o 10 h
štvrtok  27. 7. o 10 h 
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PROGRAM 
Záhorskej galérie Jána Mudrocha 
v Senici

AKTUÁLNA VÝSTAVA

WWW.ZGJM.SK

PODUJATIA

Prezentácia katalógu 
k výstave Milan Mikula 
Predobraz - stopové prvky
21.7.2023 (Pia) o 16.00

PRIPRAVOVANÁ VÝSTAVA

Štefan Orth
Z krajiny do krajiny
Kurátorka: 
Božena Juríčková
Vernisáž výstavy: 
3.8.(Štv) 2023 o 17.00

Milan Mikula
PREDOBRAZ – stopové prvky
Kurátorka: 
Mária Beňačková Rišková
Trvanie do 23.7. (Ne) 2023

Letný ateliér 2023
Celodenné tvorivé dielne 
pre deti a mládež 
od 7. do 14. rokov
10. 7. – 14. 7. 2023
od 8.00 do 16.00 hod.

Štefan Orth
osadenie ,,kolieska" 
na Záhorácku stenu slávy, 
MsKS Námestie oslobodenia 
v Senici
3.8.(Štv) 2023 o 16.00

V máji sa Záhorské osvetové stredis-
ko v Senici zaplnilo ľudovými krojmi z 
okolitých dedín, vyšívanými obrazmi 
a obrusmi. Výstavu Tradičná ľudová 
výšivka na Záhorí sme otvorili 28. aprí-
la za účasti žien z OZ Petrus z Prietrže, 
ktoré zapožičali kroje a pripravili ex-
pozíciu. Ženy, ktoré si ešte pamätajú, 
ako sa oblieka do kroja, o tom prišli 
porozprávať a zaspomínať si na svojich 
predkov. Krojové súčasti dopĺňali foto-
grafie prietržského ľudového odevu 
počas rôznych sviatkov roka. Súčasťou 
výstavy boli aj keramické figúrky v kroji 
z rôznych kútov regiónu, ktoré vyrobila 
a maľovala pani Silvia Konečná. Počas 
trvania výstavy prebiehali tvorivé diel-
ne pre žiakov prvého stupňa základ-
ných škôl, na ktorých si mohli vyskúšať 
základy vyšívania. 

Niekoľko dní pred vernisážou sa konalo 
aj úvodné stretnutie nadšencov, ktorí 
sa venujú ľudovému odevu v okolí 
Senice. Účelom stretnutia bol výskum 
kroja senického typu a jeho rozličností 
v obciach: Kunov, Čáčov, Prietrž, Ro-
vensko… Ďakujeme všetkým, ktorí za-

požičali svoje krojové dedičstvo či iné 
exponáty na výstavu a poďakovanie 
patrí pani Jablonickej z OZ Petrus, kto-
rá venovala nemálo svojho času tejto 
výstave. Podujatie z verejných zdrojov 
podporil Fond na podporu umenia. 
(red. krátené)

Anna Stromková
ZOS v Senici

Ako na sucho v záhrade...
Uplynulé roky počúvame zo všet-
kých strán, že sa Zem otepľuje, pa-
dajú teplotné rekordy, každý rok je 
ten najsuchší. V stredu 14. júna sa 
v Záhorskom osvetovom stredisku 
v Senici zišli skúsenejší záhradkári 
aj začiatočníci, aby sa dozvedeli, 
ako na sucho v záhrade. Prednáš-
ku s rovnomenným názvom viedla 
permakultúrna dizajnérka Marian-
na Piršelová, ktorá pôsobí v Škole 
permakultúry, v Ekocentre Stupava, 
vlastní ukážkovú prírodnú záhradu 
a je klimatickou aktivistkou. Okrem 
teoretických vedomostí sa s účast-
níkmi podelila aj o svoje praktické 
skúsenosti z permakultúrnej praxe. 
Téma sucha sa zdá byť dosť špecific-
ká, no v prírode všetko so všetkým 
súvisí, a tak bola reč o zadržiava-
ní a využívaní vody, o nerýľovaní, 
kompostovaní, mulčovaní, ale aj o 
alternatívnych zdrojoch energie, 
klimatických zmenách, slizniakoch 
a voškách. Záhradkári sa mohli in-
špirovať prinesenou hodnotnou li-
teratúrou, povymieňať si skúsenosti 

komu čo funguje a čo naopak nie. 
Máme nádej, že ľudí, ktorí sa sta-
rajú o svoju pôdu a zaujímajú sa o 
to, ako pomôcť prírode, bude čím 
ďalej viac. Zo stredajšej prednášky 
sme odchádzali motivovaní heslom: 
Spolupracujme s prírodou, nebojuj-
me s ňou.

Anna Stromková
ZOS v Senici
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Kreatívny ateliérik určený pre mamičky s deťmi 
od dvoch do piatich rokov sme úspešne odštar-
tovali vo februári tohto roka. Pravidelne jeden-
krát mesačne sa v Záhorskej galérii Jána Mud-
rocha v Senici stretávajú mamičky s najmenšími 
ratolesťami, aby si príjemne vyplnili voľný čas a 
zabavili sa pri spoločných kreatívnych aktivitách. 
Zároveň tu majú možnosť bezplatne si pozrieť 
aktuálne výstavy a spoločne s deťmi zdieľať zá-
žitky so stretnutia s umením. 

Prvých päť tohtoročných stretnutí si deti s ma-
mičkami vyskúšali umelecké aktivity na rôzne 
témy, ktoré boli prispôsobované ich schopnos-
tiam a veku. Maľovanie štetcom i rúčkami, prvé 
pokusy s nožnicami, tvarovanie a lepenie rôz-
nych materiálov, ale aj ďalšie výtvarné činnosti sa 
realizovali vždy s radosťou a nadšením. Deti si na 
pamiatku svoje obrázky odniesli domov pochvá-
liť sa oteckom alebo starým rodičom, čo pekné 
si v galérii vytvorili. Piate stretnutie pred letnými 

prázdninami sme ukončili tvorivou letnou té-
mou „Akvárium – podmorský svet“. Ďalšie tvorivé 
stretnutia Kreatívneho ateliérika, ako aj Nedeľný 
ateliér pre deti od piatich do štrnásť rokov budú 
mať pokračovanie zase od septembra 2023 v 
priestoroch galérie. 

Eliška Šefčíková
Záhorská galéria J. Mudrocha, Senica

Prvé stretnutia s umením pre najmenších v galérii  

• Výsledky súťaže Mladý Európan 2023 a  
Mladý digitálny Európan 2023

15. júna 2023 sa v Prešove na pôde Prešovskej uni-
verzity uskutočnilo finále 18. ročníka vedomostnej 
súťaže Mladý Európan a celoštátne kolo 5. ročníka 
súťaže Mladý digitálny Európan. Vo finále Mladého 
Európana sa stretlo 13 súťažných družstiev – víťa-
zov regionálnych kôl – zo stredných škôl z celého 
Slovenska, ktorí si zmerali svoje sily vo vedomos-
tiach z oblasti európskej histórie, geografie, zau-
jímavostí o EÚ, či významných osobností EÚ a jej 
členských krajín. V súťaži zvíťazil kolektív z Gymná-
zia Golianova v Nitre. Vo finále Mladého digitálne-
ho Európana si zmeralo sily jedenásť účastníkov z 
piatich stredných škôl. Víťazom sa stal Peter Michal 
z Gymnázia Vojtecha Mihálika v Seredi. Obidve sú-
ťaže sú určené študentom 2. a 3. ročníkov gymnázií 
a stredných odborných škôl z celého Slovenska. 
Organizuje ich Zastúpenie Európskej komisie na 
Slovensku spoločne s regionálnymi informačnými 
centrami Europe Direct a ďalšími partnermi.    

• Komisia oznamuje ďalšie kroky v otázke ky-
bernetickej bezpečnosti 5G sietí

Európske hospodárstvo naďalej preukazuje odol-
nosť v náročnom globálnom kontexte. Nižšie ceny 
energie, zmiernenie obmedzení dodávok a silný 
trh práce podporili v prvom štvrťroku 2023 mier-
ny rast, čím sa rozptýlili obavy z recesie. Tento lepší 
než očakávaný začiatok roka zvyšuje vyhliadky ra-
stu hospodárstva EÚ na 1,0 % v roku 2023 (0,8 % 
v zimnej priebežnej prognóze) a na 1,7 % v roku 
2024 (1,6 % v zime). Očakáva sa, že HDP na Sloven-
sku vzrastie v roku 2023 o 1,7 %, čo bude podpore-
né výraznou expanziou investícií, a o 2,1 % v roku 
2024, a to najmä v dôsledku oživenia vývozu, keď-
že sa očakáva, že sa odstránia prekážky v dodáva-
teľskom reťazci. Keďže ceny energie boli väčšinou 
pevne stanovené v roku 2022, konvergencia s trho-
vými cenami má viesť k stlačeniu inflácie na 10,9 % 
v roku 2023 a 5,7 % v roku 2024. Predpokladá sa, 
že nové opatrenia vrátane opatrení zameraných na 
zmiernenie vysokých cien energie povedú v roku 
2023 k zvýšeniu deficitu verejných financií na 6,1 % 
HDP.                        Zdroj: Zastúpenie EK na Slovensku

Čo nové v EÚ?

Športové hry patria medzi pravidelné podujatia, 
ktoré mestská organizácia JDS Senica pod vede-
ním predsedníčky Márie Slezákovej organizuje 
každoročne. Tentokrát si aktívni seniori za miesto 
konania obľúbenej športovej akcie zvolili pries-
tor v okolí budovy DAV-u, kde to mali bližšie na 
kávičku alebo aj zákusok. Do zápolenia v jednot-
livých disciplínach sa počas tretej júnovej soboty 
pustili zladení jednotne v tričkách, ktoré im ve-
novalo mesto Senica. Na záver nemohla chýbať 
spoločná foto. 
            -red-

Športové hry senických seniorov v parku

Po skončení doby s covidom sa začali senickí zá-
hradkári opäť venovať školákom a to prostred-
níctvom krúžka, aranžovania a súťaže Mladý 
záhradkár. V týchto smeroch sme do roku 2019 
dosahovali výborné výsledky v okrese a aj na 
celoslovenskej úrovni. Najviac sa do týchto ak-
tivít zapájala ZŠ Komenského, hlavne zásluhou 
pani učiteľky Pavlíny Šarabokovej. Práve ona sa v 
poobedňajších hodinách venuje deťom na krúž-
koch o prírode a o kráse okolo nás. Počas rokov 
obmedzení, keď mladšie deti nechodili do školy, 
neboli krúžky a medzičasom deti, ktoré dosaho-
vali najlepšie výsledky, odišli na stredné školy. 
Pomaly sa však začínajú rozbiehať znovu aktivity 
hlavne zásluhou mesta Senica, ktoré nám prispie-

Záhradkári opäť začínajú pracovať s mládežou

va finančnou čiastkou na činnosť pri organizovaní 
súťaží. Nádejní aranžéri a aranžérky sa 12. apríla 
zúčastnili odborného floristického seminára pre 
dospelých a mládež „Jarné floristické inšpirácie“ v 
Trenčíne. Celkom 22 detí zo Záhoria si domov od-
nieslo pekné kytičky zo suchých kvetov. So živými 
kvetmi sa popasujú na celoslovenskej súťaži a na 
okresnej výstave ovocia a zeleniny „Plody Záhoria“. 
Súťaž Mladý záhradkár má už súťaže za sebou. Na 
okresnej súťaži sa najlepšie darilo Eme Kováčiko-
vej zo ZŠ Komenského, ktorá sa celkovo umiestni-
la na druhom mieste.

Ján Ukropec
OV SZZ v Senici
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Nestihli ste zaplatiť splátku  
za odpad?
Oddelenie správy daní a poplatkov 
MsÚ Senica informuje občanov, že v 
mesiaci jún boli doručované výzvy 
občanom, ktorí v lehote do 31. 3. 2023 
neuhradili prvú splátku miestneho po-
platku za komunálne odpady a drobné 
stavebné odpady. Na základe týchto 
výziev sú občania povinní vzniknutý 
nedoplatok zaplatiť v dodatočnej le-
hote 15 dní odo dňa doručenia výzvy.

Upozorňujeme, že výzva sa týka len pr-
vej splátky, ktorú bolo potrebné uhra-
diť do 31. 3. 2023. Občania by preto ne-
mali zabúdať, že v lehote do 30. 9. 2023 
sú povinní uhradiť aj druhú splátku na 
poplatku za rok 2023.

Odporúčame občanom, aby si:
• preberali poštu, resp. si zabezpečili 
preberanie pošty, nakoľko aj nepre-
vzatá zásielka sa v súlade so zákonom 
považuje za doručenú; poplatníkom, 
ktorí majú aktivovanú elektronickú 
schránku na doručovanie odporúča-
me pravidelne si schránku kontrolovať, 
prípadne si nastaviť sms alebo emailo-
vé notifikácie;
• overili v prípade akýchkoľvek po-
chybností, či im vznikli nedoplatky a 

v akej výške na nasledovných kontak-
toch: 034/6987 624, 
tatiana.mozolic@senica.sk, jana.kosi-
carova@senica.sk;
•  komunikovali s oddelením v prípade, 
ak nedoplatok nestihli zaplatiť v stano-
venej dodatočnej lehote.

Ak podnikáte, máte zbernú nádodu 
na odpad?
Oddelenie správy daní a poplatkov 
MsÚ Senica upozorňuje:
• fyzické osoby - podnikateľov (FO) a 
• právnické osoby (PO)
(!netýka sa fyzických osôb!)
oprávnené užívať alebo užívajúce 
nehnuteľnosť v meste Senica na účel 
podnikania alebo na iný účel ako na 
podnikanie, že majú zákonnú povin-
nosť zapojiť sa do systému množstvo-
vého zberu zmesových komunálnych 
odpadov zavedeného na území mesta 
Senica.

FO - podnikatelia a PO majú povin-
nosť:
- mať zabezpečenú zbernú nádobu na 
odpad, 
- výber veľkosti nádob a počet vývozov 
prispôsobiť produkcii odpadu,
- zabezpečiť si upravenie intervalu ich 
vývozu alebo navýšenie počtu nádob 

v prípade, ak objem nádoby nepo-
stačuje (nádoby sú preplnené).

Fyzické osoby - podnikatelia a tiež 
právnické osoby si zabezpečujú 
zbernú nádobu prostredníctvom ex-
ternej zberovej spoločnosti zazmluv-
nenej na nakladanie s komunálnym 
odpadom na území mesta Senica – 
Technické služby Senica, a. s., kde si 
dohodnú aj stanovený počet nádob, 
ich objem a interval vývozu. 

KONTAKTY:
Technické služby Senica, a. s.
Jana Holičová
+421 34 651 2487
+421 907 265 117
E-mail: jana.holicova@tssenica.sk

FO - podnikatelia a PO sú pre účely 
správy poplatku povinní:
- oznámiť mestu Senica ako správ-
covi poplatku vznik poplatkovej po-
vinnosti do 30 dní odo dňa vzniku 
poplatkovej povinnosti,
- oznámiť mestu Senica ako správ-
covi poplatku do 30 dní akúkoľvek 
zmenu alebo zánik poplatkovej po-
vinnosti.
Tlačivá sú dostupné na webovom 
sídle mesta Senica, v sekcii Mestský 

úrad, Žiadosti a tlačivá, Oddelenie 
správy daní a poplatkov.

FO - podnikatelia a PO navyše zod-
povedajú za nakladanie:
- s oddelene vyzbieraným odpadom 
vznikajúcim pri výkone podnikateľskej 
činnosti (napr. odpady z výroby, odpa-
dy vznikajúce pri poskytovaní služieb, 
papierové obaly z tovaru, fólie, obaly z 
plastov, zo skla, a iné). V prípade potre-
by sa subjekty môžu so zabezpečením 
tejto povinnosti obrátiť na Technické 
služby Senica.

POZOR: V prípade porušenia tejto 
zákonnej povinnosti vám môže uložiť 
príslušný orgán štátnej správy odpa-
dového hospodárstva pokutu vo výš-
ke od 1 200 do 120 000 eur.

FO - podnikatelia a PO si môžu pro-
stredníctvom Technických služieb Se-
nica zabezpečiť na svoje náklady gravi-
tačný zámok, ktorý je možné umiestniť 
na zberné nádoby s objemom 1100 
litrov. Pri realizovaní vývozu nie je po-
trebný kľúč na odomknutie kontajne-
ra. Bližšie informácie poskytnú Tech-
nické služby Senica, a. s.

Odd. správy daní a poplatkov MsÚ 
Senica

Popis pracovnej pozície: referent 
pre komunikáciu s verejnosťou za-
bezpečuje masmediálnu a marke-
tingovú komunikáciu Mestského 
úradu Senica s verejnosťou, tvorivo 
spracúva masmediálnu politiku, 
koordinuje výstupy k verejnosti, 
zabezpečuje a koordinuje zber in-
formácií o spracovávaných témach 
a dotknutých subjektoch písmom, 
fotografiami, videami, zvukom/slo-
vom, komunikuje a spolupracuje s 
rôznymi organizáciami a inštitúci-
ami, spolupracuje s médiami, vyko-
náva edičnú činnosť propagačných 
a informačných materiálov o mes-
te, organizuje podujatia, redakčnú 
činnosť, aktualizuje príspevky na 
webovom sídle mesta Senica www.
senica.sk, sociálnych sieťach mesta, 
reaguje na podnety od občanov, 
spolupracuje s mestskými spoloč-
nosťami, redakčnou radou a pod.

Kvalifikačné a iné predpoklady:
• spĺňanie predpokladov výkonu 
práce vo verejnom záujme podľa 
zákona č. 552/2003 Z. z. o výkone 
práce vo verejnom záujme
• úplné stredné vzdelanie alebo vy-
sokoškolské vzdelanie 
• komunikačné schopnosti slovom 

aj písmom
• tvorivé myslenie, samostatnosť
• zmysel pre presnosť a zodpoved-
nosť
• znalosť zásad redakčnej práce a 
práce so zdrojmi
• prax a vzdelanie v masmediálnej 
oblasti vítaná
• schopnosť tímovej spolupráce

Požadované schopnosti 
a osobnostné vlastnosti:
• znalosť slovenského jazyka slovom 
aj písmom
• práca v programoch Office, Word, 
Excell, Outlook, Power point
• orientácia v prostredí web, sociál-
ne siete (FB, Insta,...), administrátor-
ské rozhranie Photoshop
• schopnosť vytvárať samostatne 
tvorivý redakčný obsah
• práca s grafickými editormi výho-
dou
• komunikačné schopnosti 
• samostatnosť, dôslednosť, cit pre 
spoluprácu
• zodpovednosť, spoľahlivosť
• vodičský preukaz sk. B 
• znalosť cudzích jazykov: AJ alebo 
NJ (mierne pokročilý)
• chuť a možnosť zúčastňovať sa po-
dujatí aj mimo pracovného času

Predpokladaný dátum nástupu 
na voľné pracovné miesto: doho-
dou.

Žiadosť doručte na adresu: 
Mestský úrad Senica, Štefánikova 
1408/56, 905 25  Senica, do 15. 07. 
2023 do 12.00 hod. do podateľne 
MsÚ s označením „Žiadosť o prijatie 
do zamestnania – referent pre komu-
nikáciu s verejnosťou".

Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo 
nezaradiť do výberového konania 
uchádzačov, ktorí nespĺňajú poža-
dované podmienky, nevybrať žia-
dneho uchádzača alebo výberové 
konanie v jeho priebehu zrušiť bez 
udania dôvodu.

Termín a miesto uskutočnenia vý-
berového konania oznámi zamest-
návateľ uchádzačovi najmenej 7 dní 
pred konaním výberového konania.

Bližšie informácie poskytuje: 
JUDr. Marek Došek, prednosta 
Mestského úradu Senica.
Kontakt: tel. 034/651 2296, 
mail: prednosta@senica.sk.

Celé znenie na www.senica.sk.

Mesto  Senica hľadá referenta pre komunikáciu s verejnosťou 
na referáte kultúry, športu, médií a komunikácie s verejnosťou

Otváracie hodiny 
mestského kúpaliska 
(Sadová ul.):

Pondelok 10:00 - 19:00
Utorok 10:00 - 19:00
Streda 10:00 - 19:00
Štvrtok 10:00 - 19:00
Piatok 10:00 - 19:00
Sobota 10:00 - 19:00
Nedeľa 10:00 - 19:00

Prevádzkovateľ kúpaliska (RSMS) 
si vyhradzuje právo upraviť otvá-
raciu dobu kúpaliska v prípade 
nepriaznivého počasia.
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Karatisti zbierajú medaile na Slovensku i v Čechách

V prvom kole Českého pohára v štý-
le goju 16. apríla v Hustopečích v 
Českej republike sa zúčastnilo desať 
pretekárov Hanko kai karate klub 
Senica, ktorí boli veľmi úspešní, keď 
získali 16 medailí. Na päť zlatých, dve 
strieborných a deväť bronzových sa 
prekvapujúco najväčšou mierou 
podieľali najmladší začiatočníci z B 
družstva, ktorý na turnaji štartovali 
po prvýkrát. Zlaté medaile za víťaz-
stvo v Kihon Ido (techniky v pohybe) 
si prebrali Gabrielle Juralová, Martin 
Gažo a Adela Gažová.  Z A družstva 
sa radovali z víťazstva Karin Krúžeko-
vá v mladších žiačkach a Diana Dža-
čovská v starších žiačkach za 1. mies-
to v kata. Na stupne víťazov vystúpili 
aj Sebastian Szabo, Nicolas Horecký, 
Dominik Rusňák, Laura Džačovská a 
Samuel Otrubčák. Medaile najlep-
ším pretekárom odovzdával vice-
prezident EKF (Európska federácia 
karate) a prezident Českého zväzu 
karate Jiří Boček, niekdajší úspešný 
československý reprezentant a pre-
tekár Hanko Senica.

6. mája vycestovala sedmička prete-
károv Hanko kai karate klub Senica 
na krajskú súťaž, 3. kolo Bratislavské-
ho pohára do Viničného. I v omnoho 
kvalitnejšej slovenskej konkuren-
cii patrili medzi najlepších a získali 
celkom osem medailí (zlatú, 3 strie-
borné a 4 bronzové). Výborne si na 
tomto turnaji viedol iba 10-ročný 
Dominik Rusňák, ktorý v kata star-
ších žiakov na tatami v športovej 
hale dominoval presnou technikou 
i rýchlosťou, vyhral všetky zápasy 
a zaslúžene si prebral na stupňoch 
víťazov zlatú medailu od legendy 
slovenského karate, dlhoročného 
reprezentačného trénera Jána Lon-
gu. Zároveň si Dominik vybojoval 
aj postup na žiacke majstrovstvá SR 
v Poprade. Dve strieborné medaily 
získala Adela Gažová v kata a v ku-
mite na terč a v kumite na terč bol 
strieborný aj Sebastian Szabo. Bron-
zové medaily si na stupňoch víťazov 
prebrali Theodor Berec v kata a M. 
Gažo, D. Rusňák a G. Juralová v ku-
mite na terč.

V 3. kole Českého pohára goju 13. 
mája v moravskom Prostějove uká-
zali senickí karatisti svoje majstrov-
stvo naplno, keď skoro v každej 
disciplíne brali medailu. Desať prete-
károv si za riekou Moravou vybojo-
valo 17 medailí (7 zlatých, 6 striebor-

ných a 4 bronzové). Ďalšie zlepšenie 
bolo viditeľné hlavne u šiestich zači-
atočníkov, ktorý nastúpili na svoju 
tretiu súťaž v živote ako ostrieľaní 
profesionáli a získali celkom 12 me-
dailí, 5 zlatých,4 strieborné a 3 bron-
zové. Každý z mladých senických 
žiakov si z Čiech doviezol minimálne 
1 medailu. Skoro maximum dosiah-
la 10-ročná talentovaná G. Juralová, 
ktorá deklasovala českú konkuren-

ciu, keď z troch štartov získala 2 
zlaté a 1 striebornú medailu a bola 
v Prostějove skoro neporaziteľná. 
Ďalším prísľubom do budúcnosti sa 
ukazuje univerzálny, taktiež 10-roč-
ný S. Szabo, ktorý tiež získal medailu 
v každej disciplíne, v ktorej nastúpil. 
Zlatú v Kumite Baloon, striebornú v 
prekážkovom behu Agility a bronz 
v Kihon Ido. V Kihon Ido zvíťazil aj 
8-ročný M. Gažo a 8-ročná A. Gažo-
vá. V kata starších žiačok majsterka 
ČR K. Krúžeková už tradične nedala 
najmenšiu šancu svojim súperkám a 
jasne zvíťazila. K zlatu z kata pridala 
aj striebro zo športového zápasu ku-
mite. Podobne aj junior Samuel Ot-
rubčák, víťaz v kata a strieborný v ku-
mite. Striebornú medailu si v krásnej 
hale Sportcentra Prostejov prebrala 
A. Gažová a N. Horecký za 2. miesta 
v kumite baloon a bronz si doviezol 
D. Rusňák za 3. miesto v kihon ido. 
Senických pretekárov dobre koučo-
val tréner C družstva Martin Gažo, 
(1. dan), pretože tréneri M. Čulen (9. 
dan) a J. Rehuš, (5. dan) boli tento-
krát na turnaji vo funkcii rozhodcov. 

Je zrejmé, že na 3. kolo českého po-
hára 21. októbra v Kroměříži poces-
tujú senickí karatisti Hanko v pozícii 
horúcich favoritov na víťazstvo v kaž-
dej kategórii. Motiváciou naviac je že, 
najlepší pretekári z troch kôl českého 

pohára sa kvalifikujú na majstrovstvá 
Českej republiky 4. novembra v Brne. 
Vzhľadom k povestne náročným tré-
ningov a vždy najvyšším ambíciám 
jedného z najúspešnejších sloven-
ských klubov je pravdepodobné, že 
bez titulu českého šampióna sa z mo-
ravskej metropoly vracať nebudú. 

V budúcom roku bude jeden z naj-
starších klubov karate na Slovensku, 
klub majstrov – Hanko kai karate klub 
Senica oslavovať 50 rokov od založe-
nia v roku 1974 a na doterajšiu úspeš-
nú reprezentáciu senického karate 
v 35 krajinách po celom svete bude 
chcieť určite nadviazať. Za pomoc  
s nákladmi na súťaže patrí poďakova-
nie i mestu Senica. Senickému klubu 
sa podaril aj ďalší významný počin na 
poli propagácie karate, mesta Senice 
a informovanosti verejnosti, keď sa 
podarilo vydať druhé doplnené vy-
danie knihy Hanko Kai-karate v meste 
Senica. Nie je veľa športových klubov 
na Slovensku, ktoré majú spracovanú 
tak precízne svoju bohatú históriu a 
úspechy v dvoch knižných publikáci-
ách. Momentálne sa senickí karatisti 
tešia na nové, priestrannejšie dojo 
(japonsky- miestnosť na cvičenie), 
kde majú začať trénovať od septem-
bra.

E. Jareč
Hanko kai karate klub Senica

V najmladšom olympijskom športe potvrdzujú najmä žiaci Hanko kai karate klub Senica dlhoročnú povesť Senice ako 
liahne mladých talentov. Víťazstvá a desiatky medailí na turnajoch doma i v zahraničí sú toho najlepším dôkazom.

10-ročný Dominik Rusňák.
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Odpovede posielajte na  
redakcia@senica.sk do 31. júla.
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Prečítané leto – čítame a tvoríme aj 
cez prázdniny
Dátum: každý štvrtok v júli o 10.00 
(6. 7., 13. 7., 20. 7., 27. 7.)
Miesto: Záhorská knižnica Senica 
    
Hudobné štvrtky v DAV-e
Dátum: 6. 7. o 18:00
Miesto: mestský park, pred DAV-om
Účinkuje: Sisa Smith 
Organizátor: MsKS

Splývanie s časom - stretnutie a be-
seda s jubilujúcim básnikom Pavlom 
Stanislavom Piusom
Dátum: 7. 7. 2023 o 18.00
Miesto: Záhorské osvetové stredisko
Hudobný hosť: Andy CJ z Jablonice, 
recituje Anna Stromková
   
Letné soboty na priehrade: HS Oáza
Dátum: 8. 7. o 19.00
Kunovská priehrada – Sezar mólo
Organizátor: MsKS
    
Nedeľné kultúrne večery
Dátum: 9. 7. o 19.00
Miesto: bočná terasa domu kultúry
Účinkujú: žiaci ZUŠ Senica 
Organizátor: MsKS 

Kolohranie – letné tvorivo-hravé 
stretnutie s Miškou Schererovou
Dátum: 11. 7. o 9.30
Miesto: Záhorská knižnica Senica

Namasté – letná joga v knižnici s 
Denisou Plešovou
Dátum: 12. 7. o 17.00
Miesto: Záhorská knižnica
Organizátor: Záhorská knižnica 
   
Hudobné štvrtky v DAV-e
Dátum: 13. 7. o 18:00
Miesto: mestský park, pred DAV-om
Účinkuje: Erik Malachov (klavír, spev)
Organizátor: MsKS 

FEST Cool Piknik - festival pouličné-
ho jedla a remeselného piva
Dátum: 15. 7.
Miesto: mestský park, okolie DAV-u
Organizátor: Coolňa Bistro & Street 
Food

Letné soboty na priehrade
Osmijankove rozprávky 
Dátum: 15. 7. o 17.00
Kun. priehrada, ihrisko pri lodenici
Organizátor: MsKS
   
Nedeľné kultúrne večery 
Dátum: 16. 7. o 19.00
Miesto: bočná terasa domu kultúry
Účinkuje: Spevácky zbor mesta Seni-
ca CANTILENA
Organizátor: MsKS 

Hudobné štvrtky v DAV-e
Dátum: 20. 7. o 18.00
Miesto: mestský park, pred DAV-om
Účinkuje: Majka Závodská a Matúš 
Klena 
Organizátor: MsKS 
    
Letné soboty na priehrade - Potul-
né dividlo: Popolvár
Dátum: 22. 7. o 17.00 
Miesto: Kunovská priehrada
Organizátor: MsKS 

Výstava Milan Mikulu: PREDOB-
RAZ – stopové prvky
Dátum: trvanie do 23. 7. 
Miesto: Záhorská galéria J. Mudrocha
    
Nedeľné kultúrne večery
Dátum: 23. 7. o 19.00
Miesto: bočná terasa domu kultúry
Účinkuje: Klub priateľov heligónky 
Senica a Spevácka skupina Seniorka 
Organizátor: MsKS 

Čítaníčko pre najmenších 
Dátum: 25. 7. o 9.30 
Miesto: Záhorská knižnica

O tom, čo robí život krajším – bese-
da so spisovateľkou Danielou Kapi-
táňovou
Dátum: 26. 7. o 16.30 
Miesto: Záhorská knižnica
   
Hudobné štvrtky v DAV-e
Dátum: 27. 7. o 18.00
Miesto: pred sochou L. Novomeského
Účinkuje: BNV band
Organizátor: MsKS
   

Nedeľné kultúrne večery
Dátum: 30. 7. o 19.00
Miesto: bočná terasa domu kultúry 
Účinkuje: DNA - ,,Dej Nám Akord“ (vo-
kálna skupina z Brna) 
Organizátor: MsKS   
 
Štefan Orth: Z krajiny do krajiny 
- vernisáž výstavy jubilujúceho umelca
Dátum: 3. 8. o 17.00
Miesto: Záhorská galéria J. Mudrocha
Organizátor: ZGJM, ZOS 

Pochod záhoráckou magistrálou
Dátum: 5. 8.
Trasa:17 km, Vrbovce – Chalupovci – 
Bukovina – Lučina – Chalupovci - Vr-
bovce
Organizátor: KST Senica

Termínovník podujatí v Senici počas leta 2023

Letné soboty na priehrade - letné 
disco pre deti s Lenkou 
Dátum: 5. 8. o 17.00
Miesto: Kunovská priehrada 
Organizátor: MsKS 

Nedeľné kultúrne večery
Dátum: 6. 8. o 19.00
Lucia Bujnová – šansón, spev
Pavol Bodnár – klavír 
Miesto: bočná terasa domu kultúry
Organizátor: MsKS 

Leto s Múzeom Senica v DAV-e  
Senické námestie v minulosti – 
prednáša J. Peter a J. Hromek
(cyklus prednáškových podvečerov 
o zaujímavých udalostiach z histórie 
mesta Senica)
Dátum: 9. 8. o 18.00 
Miesto: DAV
Organizátor: KPH, MsKS, Múzeum Se-
nica 

Myšlienky v Haiku a v obrazoch
Dátum: 11. 8. o 18.00 hod.
Miesto: Záhorské osvetové stredisko
Poeticko-výtvarno-hudobný večer s 
poetkou a výtvarníčkou Janou Hajdi-
novou zo Smrdákov, uvedenie zbier-
ky básničiek HAIKU do života, výstava 
výtvarných diel, hudobný program. 

Na kolesách proti rakovine
- charitatívne športovo-kultúrne po-
dujatie
Dátum: 12. 8.
Miesto: Kunovská priehrada, štart pri 
amfiteátri
Organizátor: Mesto Senica 
   
Nedeľné kultúrne večery - Divadlo 
Havran: Knieža Michail
Dátum: 13. 8. o 19.00
Miesto: bočná terasa domu kultúry
Organizátor: MsKS  

Leto s Múzeom Senica v DAV-e 
V nostalgii starých filmov - komen-
tované premietanie najstarších zábe-
rov Senice (S. Prokeš)
Dátum: 16. 8. o 18.00
Miesto: DAV
Organizátor: KPH, MsKS, Múzeum Se-
nica

Letné soboty na priehrade
Dátum: 19. 8. o 17.00
Ako sa Ferdo chcel ženiť (o. z. Búda) 
Miesto: Kunovská priehrada
Organizátor: MsKS 

Dostihový deň v Čáčove
- tradičný míting v Senici – Čáčove 
spojený s dožinkovými slávnosťami, 
steeplechase a bohatým sprievod-
ným programom
Dátum: 20. 8. o 13.30
Miesto: dostihová dráha v Čáčove
Organizátor: PD a Mesto Senica 
   
Nedeľné kultúrne večery
Dátum: 20. 8. o 19.00
Džez a hrúza (jazz rock/rap)
Miesto: bočná terasa domu kultúry
Organizátor: MsKS  

Leto s Múzeom Senica v DAV-e 
November 1918, vznik ČSR a udalosti 
v Senici - prednáša T. Motus
Dátum: 23. 8. o 18:00
Miesto: DAV
Organizátor: KPH, MsKS, Múzeum Se-
nica
    
Letné soboty na priehrade: HS Chilli
Dátum: 26. 8. o 18.00
Kunovská priehrada, bufet
Organizátor: MsKS 

Beh vďaky
Senica – Prietrž, pamätník SNP U Re-
hušov
Dátum: 26. 8.
Miesto: štart na Sadovej ul.
   
Nedeľné kultúrne večery 
Dátum: 27. 8. o 19.00 
Miesto: bočná terasa domu kultúry
The Shaldos
Organizátor: MsKS   

Divadlo Wüstenrot Bratislava: Po-
zvánka (divadelné predstavenie)
Dátum: 28. 8. o 19.00
Miesto: kinosála DK
Organizátor: MsKS
Vstupné: 20 €

Senická mašírovka (43. ročník)
Dátum: 29. 8.
Trasa: 16 km, chodník J. M. Hurbana
Trasa: 30 km, Senica – Kunov – majer 
– Podzámok - hrad Branč – majer – 
Sobotište – Kunov - Senica
Organizátor: KST Senica
Štart: CVČ, Sadová ul.  

SENICKÉ SENOBRANIE
Dátum: 2. 9. od 10.00
Miesto: Sadová ul. – pri amfiteátri
Organizátor: MsKS, mesto Senica
Hlavný hudobný hosť: Zuzana Sma-
tanová
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15:00
16:00
17:00
18:00

registrácia pri nápise Senica, Sadová ul. za kúpaliskom
spoločná jazda na Kunovskú priehradu
kultúrny program 
tombola

PATRÓNKA VERONIKA VADOVIČOVÁ 

12. august 2023 - SENICA

Trasa:
5 km - od registrácie po cyklotrase, 
smer Maracana až na Kunovskú 
priehradu.

Môžete prísť na bicykloch, kolobežkách, 
kolieskových korčuliach.

Na tomto podujatí sa bude fotografovať a filmovať. Každý, kto vstúpi do priestoru podujatia, dáva Mestu Senica súhlas a oprávnenie na filmovanie, fotografovanie a zvukové nahrávanie svojej osoby, ako aj 
na mediálne použitie takýchto záznamov, či zverejnenie na sociálnych sietiach a webe podľa uváženia Mesta Senica.

5 km

hosť:
Vratko Sirági

Štvrtok 6. júla o 21:30
COOL GIRL! 
Tri mladé hrdinky, tri sny a jedna súťaž, 
ktorá ich môže všetky splniť. Klaviris-
tka Anet, atlétka Marta a tanečnica 
Tina stoja na štartovej čiare dospelých 
životov. 
Žáner: komédia, dráma, MP 12+ 
Vstupné: 6 €

Piatok 7., sobota  8., nedeľa  16.  a  
nedeľa 23. júla o 21:30 
ŽIVOT PRE SAMOUKOV
Hlavná hrdinka Klára je aj po štyridsi-
atke v ľúbostných záležitostiach občas 
rovnako neistá a zmätená ako v osem-
nástich, akurát už to nevyzerá tak roz-
tomilo...
Žáner: romantická komédia, MP 12+
Vstupné: 6 €

Streda 12. a streda 19.  júla o 21:30
NIČ V ZLOM
Vo chvíli, kedy Maddie (Jennifer Law-
rence) hrozí, že príde o rodičovský 
dom, objaví veľmi zvláštny inzerát: 
bohatí helikoptéroví rodičia hľadajú 
niekoho na "rande" s ich introvertným 
19- ročným synom Percym, kým odíde 
na výšku.
Žáner: komédia, MP 15+
Vstupné: 6 €

Štvrtok 13. júla o 21:30
SPIDER-MAN: CEZ PARALELNÉ SVETY
Po opätovnom stretnutí s Gwen 
Stacy je Spider-Man z brooklynskej 
štvrte katapultovaný cez Multiver-
zum, kde sa stretáva s tímom Spi-
der-ľudí. Miles sa ocitne v súboji s 
Pavúkmi a musí  byť hrdinom, aby 
mohol zachrániť ľudí, ktorých miluje. 
Žáner: anim., dobrodružný, MP 7+
Vstupné: 6 € 

Piatok 14. a sobota 15. júla (dabing) 
a sobota 22. júla (sl. titulky) o 21:30
MISSION: IMPOSSIBLE ODPLATA - 
PRVÁ ČASŤ 
Najprestížnejšia akčná séria súčas-
nosti sa vracia na plátna kín. Na čele 
skupiny agentov, pre ktorých nie je 
žiadna misia nesplniteľná opäť stojí 
Ethan Hunt, ktorého predstaviteľ Tom 
Cruise sa stal synonymom frázy ,,nič 
nie je nemožné.“
Žáner: akčný thriller, MP 12+
Vstupné: 6 € 

Piatok 21. júla o 21:30, štvrtok  27. a 
piatok 28. júla o 21:00
INSIDIOUS: ČERVENÉ DVERE
Kultová hororová séria pokračuje. Zná-
me tváre vstupujú do záverečnej desi-
vej ságy o rodine Lambertovcov, aby 
sa navždy zbavili svojich démonov. 
Žáner: horor, MP 15+  
Vstupné: 6 €

Streda 26. júla o 21:00
BARBIE 
Žiť v krajine Barbie znamená byť doko-
nalou bytosťou na dokonalom mies-
te. Pokiaľ nemáte existenčnú krízu. 
Žáner: komédia, MP 12+
Vstupné: 6 €

Sobota 29. a nedeľa 30. júla 
o 21:00
MAVKA: STRÁŽKYŇA LESA
Víla Mavka je novozvolenou stráž-
kyňou a dušou lesa. Jej hlavným po-
slaním je chrániť posvätné Srdce lesa 
pred všetkým zlom a svetom ľudí.  
Zvláne láskavá a jemná víla Mavka 
svoje nové povinnosti?
Žáner: animovaná, rodinná fantasy 
rozprávka, MP, sl. dabing
Vstupné: 6 €, deti do 12 rokov 5 €

Program kina - amfiteáter
Predaj vstupeniek je hodinu pred premietaním v pokladni amfiteátra. 
Bližšie info na www.kino.senica.sk. ZMENA PROGRAMU VYHRADENÁ!

OSLAVY SLOVENSKÉHO 

NÁRODNÉHO POVSTANIA 

18. ROČNÍK BEHU VĎAKY 
výročie
79.

Obec Prietrž

Občianske
združenie

Prietrž
Petrus

12:00  Registrácia účastníkov detských a mládežníc-

kych súťaží zaradených do Grand Prix Záhoria, 

Pamätník SNP v Prietrži U Rehušov, 

štart behov podľa jednotlivých kategórií od 13:00

12:00 - 15:00  Registrácia na Beh zdravia, štart o 15:20

14:00 - 15:00 Registrácia na Beh vďaky, zaradený do 

Moravsko - slovenského bežeckého pohára 

15:30  Štart Behu vďaky, Štadión FK Senica 

17:00  Vyhlásenie výsledkov, Pamätník SNP v Prietrži 

U Rehušov

18:00  Spomienkové oslavy pri Pamätníku SNP a 

vatra SNP

Propozície a ostatné informácie o jednotlivých 

behoch na www.behvdaky.eu

Senica – Prietrž U Rehušov, 26. 8. 2023 (sobota)

PROGRAM

SPONZORI:
www.behvdaky.eu

Projekt je realizovaný s podporou
Trnavského samosprávneho kraja.

SPOMIENKA
Odišiel si potichučky, bez slova a bez 
rozlúčky.

Dňa 5. júla sme si pripomenuli 5. 
výročie úmrtia pána Ľudovíta 
Badu zo Senice.

SPOMIENKA
Dňa 31. 7. si pripomíname 5. výro-
čie úmrtia pána Rudolfa Babinca 
zo Senice.

Spomína manželka a dcéra s rodi-
nou.
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Futbal: Mladší dorast 
majstrom tretej ligy

Pre všetky mládežnícke družstvá sa v 
priebehu júna skončil súťažný ročník 
2022/2023. Pri tejto príležitosti sme 
sa pozhovárali s riaditeľom nezisko-
vej organizácie Futbalový klub Seni-
ca Ivanom Tobiášom, ktorý zhodno-
til skončenú sezónu a priblížil plány 
do nového ročníka. 

• Ako by ste zhodnotili práve skon-
čenú sezónu?
Z hľadiska futbalu v Senici ako takého 
sme veľmi radi, že po hektickom mi-
nuloročnom lete nás TJ Družstevník 
Kunov prichýlil na rok pod svoje krídla, 
za čo im ešte raz ďakujeme a futbalová 
mládež mohla pokračovať v súťažiach 
aj naďalej, hoci v nižších súťažiach. V je-
sennej časti dosahovali naše družstvá 
v 3. lige výborné výsledky až na kate-
góriu U19. Pri staršom doraste to však 
malo objektívne príčiny, keďže odliv 
hráčov z Akadémie bol v tejto kategó-
rii najväčší a káder sa dával dokopy v 
poslednej chvíli. Chlapci sa ale pod ve-
dením trénera Včelku postupne počas 
jesene spoznávali, zohrávali a v jarnej 
časti už aj táto partia dosahovala skve-
lé výsledky, keď vyhrali 11 zápasov, 
prehrali päť a skončili na konečnom 
9. mieste. V tabuľke získaných bodov 
v jarnej časti sa umiestnili dokonca na 
3. pozícii! Veľmi nás potešili výsledky, 
ale aj herný prejav mladšieho dorastu, 
teda U17-ky, kde sa dala dokopy vý-
borná partia chlapcov. Toto družstvo, 
pod vedením mladého trénera Králo-
viča vyhralo 3. ligu s 1-bodovým ná-
skokom pred P. Bystricou. Naši chlapci 
majú za sebou naozaj skvelú sezónu, v 
ktorej ani raz neokúsili trpkosť prehry, 
dokázali 29 duelov vyhrať a 3 skončili 
remízou. Brankárom nastrieľali 133 
gólov a inkasovali ich len 13, pričom 
až v 20 zápasoch si udržali čisté konto. 

Aj žiacke družstvá si výborne počínali 
v 3. lige, keď obidva tímy skončili na 
strieborných pozíciách, vždy za prvou 
P. Bystricou. U15-ka  (tréner Joniak) v 
sezóne 26 x vyhrala a len 4 x prehrala, 
pričom súperovým brankárom chlap-
ci nasúkali až 164 gólov, čo je druhý 
najvyšší počet. Strelecky sa výborne 
darilo Šedivému, ktorý nastrieľal 47 
gólov! Mladší žiaci, teda U13-ka (tré-
ner Reha) mali ešte o niečo lepšiu 
zápasovú bilanciu – 26 výhier, jedna 
remíza a tri prehry. Aj tu sa chlapcom 
darilo strelecky - nastrieľali 187 gólov, 
pričom náš najlepší strelec Šurik ich 
dal 33. Naše prípravky (U11, U10, U9) 
hrali súťaže riadené SFZ, takže si mohli 
merať sily s tými najlepšími. Prípravka 
U8 pôsobila v súťaži ObFZ Senica a 
dievčenské tímy juniorky a žiačky hrali 
najvyššie súťaže pod SFZ.

• Spomenuli ste, že spolupráca s Ku-
novom bola na jednu sezónu. Ako 
vyzerá budúcnosť futbalu v Senici?
Neziskovú organizáciu Futbalový klub 
Senica sme zaregistrovali na Sloven-

skom futbalovom zväze ako nový 
klub a Výkonný výbor SFZ nás prijal 
za nového, riadneho člena. Od sezóny 
2023/2024 budeme teda v súťažiach 
pôsobiť už ako Futbalový klub Senica. 
Futbal má v našom meste 102-ročnú 
históriu a všetci v klube pracujeme na 
tom, aby pokračoval aj naďalej. Spo-
lupracovať s Kunovom však budeme 
aj naďalej, a to formou vymieňania si 
hráčov, či už hosťovaniami alebo strie-
davými štartami.

• Aké plány si dávate do novej sezóny?
V prvom rade chcem povedať, že 
chceme udržať všetky kategórie, 
ktoré doteraz máme a plánujeme 
ich dokonca rozšíriť o družstvo U12. 
Pod klubom tak budeme mať spolu 
14 mládežníckych družstiev, čo pred-
stavuje viac ako 230 detí a mládeže. 
Je to naozaj veľká porcia hráčov a nie 
je jednoduché zabezpečiť servis pre 
celý klub. V pláne máme aj opätov-
né založenie družstva dospelých, do 
konca júna by sme mali vedieť viac, čo 
sa tejto otázky týka. V mládežníckych 
kategóriách si dávame vysoké ciele. V 
dorasteneckých kategóriách sa chce-
me pokúsiť zabojovať o postup do 2. 
ligy. Z našej terajšej úspešnej U17-ky 
prechádza do staršieho dorastu vi-
acero šikovných chlapcov, pričom z 
tohtoročného družstva U19-ky veko-

vo končia iba traja hráči. Jednoznač-
ným cieľom U15-ky je postup do 2. 
ligy, nakoľko terajšia tretia liga sa nám 
máli. Žiakov chceme dostať do vyššej 
súťaže a je to pre nás najväčšia priori-
ta. Ostatné družstvá budú pôsobiť v 
súťažiach ako v končiacej sa sezóne, 
pričom zachovávame aj všetky tri 
dievčenské tímy. Žiaci U12 budú hrať 
okresnú súťaž mladších žiakov.

Zabezpečenie fungovania tak veľ-
kého klubu chce veľa obetovania sa 
hlavne vo svojom voľnom čase, keď-
že všetci robíme futbal popri svojej 
práci. Preto patrí veľká vďaka všetkým 
našim trénerom a ostatným ľuďom, 
ktorí nám pomáhajú. Pevne veríme, 
že mesto Senica dorieši v najbližšej 
dobe kúpu futbalového štadióna do 
svojho vlastníctva, aby sme aj naďa-
lej mohli pôsobiť v našom krásnom 
futbalovom stánku. Ďalej musím po-
ďakovať všetkým našim sponzorom, 
ktorí sa rozhodli nám pomôcť. Nikdy 
ich ale nie je dosť, a preto neustále 
hľadáme nových partnerov, aby nám 
pomohli s financovaním klubu v tej-
to ťažkej dobe, nakoľko sa chceme 
aj ďalej zlepšovať. Pevne verím, že sa 
nám naše vytýčené ciele podarí zre-
alizovať.

-red-
Foto: FK Senica

Radosť U17 po získaní titulu.

U15: Strelecky sa výborne darilo Šedivému, ktorý nastrieľal 47 gólov!

Senická fubalová mládež: U15, U 13.
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Na polmaratóne padol traťový rekord z roku 2017

Na štart Záhoráckeho maratónu a 
polmaratónu sa postavilo dohroma-
dy 244 registrovaných pretekárov, 
pričom na náročnú maratónsku trať 
si trúflo 60 z nich a 184 bežcov zvo-
lilo polmaratón, ktorý je súčasťou 
seriálu Grand Prix Záhoria a Morav-
sko-slovenského bežeckého pohára. 
Traja pretekári na trati zo závodu zo 
zdravotných dôvodov odstúpili. Do 
cieľovej rovinky dobehlo v rámci toh-
toročného Záhoráckeho maratónu a 
polmaratónu 241 bežcov a bežkýň.

Tento ročník bol v predpovediach 
počasia neistý. Pre oblasť pretekov 
bol predpovedaný od 11.00 hodiny 
dážď alebo aj intenzívne búrky. Po-
časie bolo od rána premenlivé, kvapky 
dažďa viseli vo vzduchu, no napokon 
väčšina bežeckého poľa do cieľa do-
behla za polooblačného počasia pri 
maximálnych teplotách okolo 22 až 
23 stupňov. Za dažďa však popoludní 
dobiehalo niekoľko posledných mara-
tónskych pretekárov. 

Trať, ktorá pretekárov čakala, začí-
nala a končila v meste Senica pred 
športovou halou na Továrenskej uli-
ci, ďalej smerovala cez železničné 
priecestie k areálu senického letiska, 
odtiaľ pokračovala popri golfovom 
areáli v Šajdíkových Humenciach cez 
borovicový les do obce Borský Mi-
kuláš a odtiaľ do mesta Šaštín-Strá-
že, kde bola na futbalovom ihrisku 
umiestnená obrátka maratónskej 
trate. 

Organizátori Záhoráckeho marató-
nu a polmaratónu vzhľadom na re-
gistrované známe mená očakávali, 
že by mohol tento rok padnúť traťo-
vý rekord minimálne v polmaratóne 
a tak sa aj stalo. Postaral sa oň Marek 
Hladík z Bratislava Marathon Sport 
Club (na foto vpravo), ktorý si na pol-
maratónskej trati počínal hneď od 
štartu veľmi suverénne a zaknihoval 
nový traťový rekord s časom 1:10:46 
hodiny. Doterajší rekord z roku 2017 
patril Lukášovi Souralovi(1:13:07).

Záhorácky POLMARATÓN 2023:
Muži – absolútne poradie (21, 1 km) 
Muži do 40 rokov (hl. kategória)
1. Marek Hladík, 1:10:46, Bratislava Ma-
rathon Sport Club
2. Tomáš Michalec, 1:15:27, Maratón 
klub Rajec
3. Pavel Žajdlík, 1:17:47, Ostrožská 
Lhota (ČR)

NAJLEPŠÍ SENIČANIA:
1. Miroslav Daniš, 1:34:29, Senica
2. Vladimír Vach, 1:36:55, Senica
3. Jakub Ondriska, 1:40:16, AK Senica

Ženy – absolútne poradie
1. R. Komárňanská, 1:24:21, Romiran
2. S. Hrajnohová, 1:32:52, ŠK Jablonica
3. M. Martišová, 1:36:56, ŠK Jablonica

Ženy do 40 rokov (hl. kategória)
1. R. Komárňanská, 1:24:21, Romiran
2. S. Hrajnohová, 1:32:52, Šk Jablonica
3. V. Drinková, 1:38:59, Dojč

NAJLEPŠIE SENIČANKY:
1. Monika Holičová, 1:46:06, Senica
2. Erika Farkašová, 1:46:47, Senica
3. Lucia Petráková, 1:55:32, Senica

Záhorácky MARATÓN 2023:
Muži – absolútne poradie (42, 2 km)
1. Miroslav Ilavský, 2:35:47, JK Dubnica
2. Tomáš Kopčík, 2:43:12,Trnava
3. Michal Puškár, 2:48:01, Bernohy.sk

Muži do 40 rokov (hl. kategória)
1. Miroslav Ilavský, 2:35:47, JK Dubnica
2. Michal Puškár, 2:48:01, Bernohy.sk
3. Jakub Šedivý, 2:58:11, Slza, Borský 
Mikuláš

NAJLEPŠÍ SENIČANIA:
1. Pavol Masaryk, 2:49:29, AK Senica
2. Marcel Krajč, 3:21:09, AK Senica
3. Juraj Vacho, 3:39:00, AK Senica

Ženy – absolútne poradie
1. Blanka Selucká, 3:39:41, Kyjov (ČR)
2. Stanislava Šiatinská, 4:04:36, Oslany

Tatiana Moravcová

V sobotu 10. júna sa so štartom i cieľom v Senici uskutočnil v poradí už 34. ročník Záhoráckeho maratónu a tiež 19. ročník polmaratónu. Toh-
toročnou novinkou bolo posunutie spoločného štartu na skoršiu hodinu – na deviatu hodinu ráno, čo sa stretlo s pozitívnym ohlasom u prete-
károv. Organizátori mestá Senica, Šaštín-Stráže a obec Borský Mikuláš k tejto zmene pristúpili po skúsenostiach z predchádzajúcich ročníkov. 
Dátum konania maratónu totiž pripadá vždy na druhú júnovú sobotu a toto obdobie už býva charakteristické pomerne vysokými teplotami.

Mesto Senica ďakuje sponzorom partnerom a podujatia: KORDÁRNA Plus, 
101 DROGERIE, Trnavský samosprávny kraj, Rekreačné služby mesta Senica, Mest-
ské kultúrne stredisko Senica, Technické služby Senica, Hílek a spol. a. s. Senica, Slo-
venský červený kríž Senica, Poliklinika Senica, Lekáreň Eurodom, Lekáreň u Martina, 
Lekáreň Arnika, Aproxima Skalica, Kaufland, Tesco, Thaisen Senica, Kovobel Senica, 
COOP Jednota Senica, Mestský podnik služieb Senica, Hartmann Rico, Poľnohospo-
dárske družstvo Senica, Agroracio Senica, Pekáreň FAUN Senica, Senické a skalické 
pekárne, SEGUM Senica, GH studio, Občerstvenie Toman, Záhorácka pražiareň Se-
nica, Dobrovoľný hasičský zbor Senica, Dobrovoľná civilná ochrana Senica. Poďako-
vanie patrí aj veľkému množstvu dobrovoľníkov.
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SPOMIENKA
Dňa 21. júna uplynulo 
šesť rokov od úmrtia mi-
lovaného manžela, otca 
a dedka 
pplk. Ing. Jána Vilíma. 

S úctou a láskou spo-
mínajú manželka Jana, 
synovia Peter a Andrej 
s rodinami.

SPOMIENKA
V mesiaci júl si pripo-
míname smutné 20. 
výročie úmrtia, kedy 
nás náhle opustila mat-
ka, babka a prababka 
pani Emília Petráková, 
rodená Hechtová zo 
Senice.
 
S láskou a úctou spomínajú synovia Dušan,  
Ľubomír a Jozef s rodinami a ostatná rodina.

Spomienky posielajte na: redakcia@senica.sk.

POĎAKOVANIE
Na svet si sa rád díval 
zhora. Keď nám budeš 
chýbať, pozrieme sa 
hore. Tam, kde si býval 
taký šťastný ...
 
Dňa 18. marca 2023 
nás navždy opustil náš 
milovaný manžel a otec 
Ing. Viliam Nečas vo veku nedožitých 80 rokov.
Ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom a 
známym, ktorí ho prišli odprevadiť na jeho po-
slednej ceste. Srdečne ďakujeme za kvetinové 
dary, čím ste nám pomohli zmierniť našu bolesť.  
Veľmi si vážime prelet lietadla z letiska Senica, 
ktorým piloti vzdali poslednú poctu ich kolegovi 
pilotovi.  Slová vďaky patria MUDr. Eve Šulcovej 
za príkladnú starostlivosť a opateru manžela.
Náš otec bol vzácny človek, takého si ho bude-
me pamätať a s láskou spomínať. 
Smútiaca rodina.

Zosobášili sa:
Juraj Vavrovič a Michaela Kubinová

Narodili sa:
Tomas Sás, narodený v Skalici
Sofia Babicová, narodená v Myjave
Ema Šedivá, narodená v Košiciach

Opustili nás: 
Ladislav Mach, vo veku 84 rokov
Viera Ravaszová, vo veku 80 rokov
Ľudmila Halašová, vo veku 89 rokov
Vladimír Lajda, vo veku 75 rokov
Ján Matta, vo veku 69 rokov
Kamila Provazníková, vo veku 84 rokov

Spoločenská kronika

SPOMIENKA
Dňa 7. júla si pripomí-
name 8. výročie úmrtia 
mamy, starej mamy a 
sestry Oľgy Bíbovej. 

S úctou a láskou spomí-
najú synovia Jaroslav a 
Arnošt s rodinami a se-
stra Anna.

SPOMIENKA
Dňa 10. júla 2023 si pri-
pomíname 29. výročie 
úmrtia mojej milova-
nej mamičky a babičky 
Margity Búzkovej, rod. 
Šťastnej.

Spomína dcéra Marien- 
ka, vnuci Mariánka a 
Marek.

SPOMIENKA
Dňa 23. 6. sme si pripo-
menuli druhé smutné 
výročie úmrtia môjho 
manžela, otca 
Jána Barcaja zo Senice.

S láskou spomína man-
želka, dcéra a syn.
Kto ste ho poznali, ve-
nujte mu tichú spomienku.
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I.2 

Logotyp - farebné verzie

Na podklade tvorenom žltou korpo-
rátnou farbou je možné použiť druhý 
farebný variant s bielym štvorcom 
v strede.

Na červenom a modrom podklade je 
povolené použiť len biely logotyp.
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www.senica.sk

POĎAKOVANIE
Odišla náhle a tichučko, 
túžila s nami žiť,
no srdce, čo nás milovalo, 
už nevládalo ďalej žiť.
 
Dňa 6. júna sme sa rozl-
účili s našou manželkou, 
matkou, babkou a pra-
babkou 
Vierou Ravaszovou, rod. Holkovičovou, ktorá 
nás opustila vo veku 80 rokov.
 
S úctou a láskou spomína manžel Ivan, synovia 
Ladislav, Ivan a Jozef s rodinami.
Ďakujeme p. farárovi Jánovi Černákovi za dôstoj-
nú rozlúčku.

SPOMIENKA
S tichou spomienkou k 
vášmu hrobu chodíme, 
pri plamienkoch sviečok 
na Vás spomíname. Na-
vždy Vás v srdci máme a 
s láskou na Vás spomína-
me drahí rodičia.
 
Dňa 4. 7. 2023 sme si 
pripomenuli smutné 6. 
výročie, čo nás navždy 
opustila naša milovaná 
mamička, babička a ka-
marátka 
Helenka Sekundová.

Dňa 22. 9. 2023 si pripo-
menie 3. výročie, čo nás 
navždy opustil náš milo-
vaný otec, dedko, dedíček a kamarát 
Michal Sekunda.
 
S láskou a úctou spomínajú deti s rodinami, vn-
účatá a pravnúčatá. Tí, ktorí ste ich poznali, ve-
nujte im s nami tichú spomienku.

SPOMIENKA
Dňa 21. júna uplynulo 9 
rokov od náhleho úmr-
tia manžela, otca, deda, 
brata a švagra Milana 
Ševčíka zo Senice.

S láskou spomína man-
želka, syn, dcéra s rodi-
nami, sestra a ostatná 
rodina.
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Mestská 
organizácia 
JDS Senica 
informuje: 

Do MO JDS v Senici sa môžete prihlásiť v 
pondelok, stredu a piatok od  13.00 - 16.00 
hod. v Klube dôchodcov na Továrenskej ulici  
v Senici. Členské na jeden rok  sú  
4 eurá. Klub bude v lete otvorený do 7. júla a 
potom znova otvorený od 21. augusta 2023.

Anna Krahulcová, MO JDS Senica

SPOMIENKA
Dotĺklo srdce, stíchol tvoj 
hlas, miloval si život i 
všetkých nás. 

Už ťa nezobudí slnko, 
ani krásny deň, 
na senickom cintoríne 
spíš svoj večný sen. 

Nemôžeme ťa zobudiť ani najkrajším slovom, 
lebo si nám náš drahý nestačil dať ani zbohom. 

Už len kytičku kvetov  
z lásky ti môžeme na hrob dať, 
zapáliť sviečku a ticho spomínať.

Dňa 8. júla si pripomíname 22 rokov, čo nás ná-
hle opustil náš milovaný manžel, otec, dedko a 
pradedko Anton Hromec zo Senice.

S úctou a láskou na neho spomína celá rodina.

SPOMIENKA
Prinášame biele ruže, 
majú biele lupienky, my 
sme do nich uložili všetky 
naše spomienky. Na hrob 
ti ich ukladáme, je v nich 
drobná rosa a každá tá 
kvapka rosy to je naša 
slza.

Dňa 22. júla si pripomíname druhé smutné výro-
čie od úmrtia našej drahej dcéry a sestry Hanky 
Celleryovej zo Senice. 
Venujte jej s nami tichú spomienku. 
S úctou a láskou spomínajú rodičia, súrodenci  
a ostatná rodina.

Oznámenie VÚC Trnava o zastupovaní lekárov 
pre pacientov zomrelého MUDr. Zimana:
3. 7. – 7. 7.  - MUDr. Karol Kovačič (LEKO SK, s.r.o.)
10. 7. – 14. 7. -  MUDr. Petra Račková (RAPET, 
s.r.o.)

nové

PARK  CAFFÉ
Sadová ul., budova DAV-u

20. august (nedeľa) 2023 
dostihová dráha v Čáčove

začíname 
od 13.30

SPOMIENKA
Život ide ďalej, nevrátil čo 
vzal, len spomienky na 
teba v srdci zanechal.

Dňa 25. 6. 2023 sme si 
pripomenuli 20. výročie 
úmrtia 
Anny Petrákovej, rod. 
Junasovej z Kunova.
S láskou a úctou spomína dcéra s rodinou.

SPOMIENKA
Dni plynú ako tichej rieky 
prúd, len bolesť v srdci 
trvá a nedá zabudnúť.

Dňa 29. 6. 2023 uplynu-
lo smutných 5 rokov od 
smrti nášho manžela, 
otca, starého a prastaré-
ho otca, pána 
Víťazoslava Rybára zo Senice.

S láskou spomína manželka Anna, dcéry Oľga a 
Viera s rodinami, syn Vladimír s rodinou.

SPOMIENKA
Dňa 27. júna uplynuli 
dva roky, čo nás navždy 
opustila naša milovaná 
maminka, dcéra, sestra, 
starká a úžasná osoba 
Zlatka Svatíková. 

S láskou na Teba stále 
spomíname!20. august (nedeľa) 2023 

dostihová dráha v Čáčove

začíname 
od 13.30

SPOMIENKA
Bolesťou unavený tíško si zaspal, 
zanechal všetkých a všetko, čo si mal rád. 
S tichou spomienkou ku hrobu chodíme, 
pri plameni sviečok na teba myslíme. 
Osud Ti nedoprial s nami dlhšie byť, 
v našich srdciach budeš navždy žiť.
 
So smútkom v srdci si dňa 12. 7. 2023 pripomenie-
me 5. výročie, čo nás navždy opustil náš milovaný 
Anton Kucmen zo Senice. 

S láskou spomínajú dcéra s rodinou a súrodenci s rodinami. 
Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku. 
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